

अहमदनगर महानगरपालिका,अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक : ०५

नगरसचिव कार्यालय
दिनांक :-२४/१२/२०२०

प्रति,
मा. -----

स्थायी समिती, सदस्य
अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

अहमदनगर महानगरपालिकेची मा.स्थायी समितीची सभा क्रमांक ०५ सोमवार दिनांक २८/१२/२०२० रोजी दुपारी १.०० वाजता महानगरपालिका नवीन प्रशासकीय इमारत, औरंगाबाद रोड येथील मा.स्थायी समिती सभागृहात खालील विषयावर विचार- विनीमय करण्यासाठी बोलाविण्यांत आलेली आहे.

तरी सदर सभेत आपण उपस्थित रहावे विनंती आहे.

सही /-

प्र.नगरसचिव,

अहमदनगर महानगरपालिका.

मा.सभापती साहेब यांच्या आदेशान्वये

सोमवार दिनांक - २८/१२/२०२० ची विषय पत्रिका.

विषय क्र.	विषय सुची
५७	अहमदनगर महानगरपालिकेचे मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांचे मनमानी व चुकीच्या कार्यपध्दतीमुळे दैनंदिनसह महत्वाचे कामकाजामध्ये अडथळा निर्माण होत असल्याने यांचेवर कारवाई होणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट .
५८	घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकडील शहरातील कचरा संकलन व वाहतुकीचे स्वयंभू ट्रान्सपोर्ट ,पुणे यांचे देयक अदा करणे बाबतचे प्रकरणात मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांनी केलेल्या पत्रव्यवहारावरून त्यांनी चौकशी समिती प्रमुख म्हणून चौकशीचे कामास नकार देवून गैरवर्तनाबाबत मा.संचालक,कोषागारे (वित्त विभाग) ,मुंबई यांचेकडे प्रस्ताव पाठविणेस व सदरची बाब मा.स्थायी समितीच्या निदर्शनास प्रस्ताव सादर.
५९	अहमदनगर महानगरपालिकेचे मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत केरू खरात यांचे "ना देय प्रमाणपत्र" व ना विभागीय चौकशी प्रमाणापत्राबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
६०	अहमदनगर महानगरपालिका अग्निशमन विभागाकरीता ASHOK LELAND BS-6 एवजी Tata Moter BS-6 हे चेसिज वाहन खरेदी बाबताचा ऑफिस रिपोर्ट
६१	अहमदनगर महानगरपालिका कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकीय अधिकारी यापदी डॉ. रेणूका प्रणव जोशी यांचा तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
६२	अहमदनगर महानगरपालिका कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
६३	अहमदनगर महानगरपालिका विद्युत विभागाकडील कंत्राटी पध्दतीने नेमलेल्या सेवानिवृत्त अभियंता मानधन १] शिवप्रकाशन भागवन ,२] विजयशंकर तिवारी यांना मुदतवाढ मिळणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
६४	अर्जदार सौ. सुरेखा अप्पासाहेब बोरकर , रा. केडगाव,अ.नगर , प्रभाग समिती क्र.४ वॉर्ड क्र. ३६, बिल क्र. ९९३ या ओपन प्लॉटवरील नळाची नोंद दुरुस्त करून मिळणेबाबत त्यावरील पाणीपट्टी व शास्तीची रक्कम निर्लेखित करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

६५	अर्जदार डॉ. निसार अहमद शेख , रा. सावेडी हडको,अ.नगर यांना प्रभाग समिती क्र. १ वॉर्ड क्र. ६३ बील क्र.७१९/१ जुना मालमत्ता झेड १६३०६७६६५ क्रमांक करण्यात आलेली आलेली पाणीपट्टी रक्कम सन २००७-२००८ पासूनची पाणीपट्टी ही रहिवास दराने करणेबाबत व त्यामधील फरकाची रक्कम २% शास्तीसह निर्लेखित करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
६६	अर्जदार श्री. फकीरचंद लेखाराज पंजाबी व इतर यांचा प्रभाग समिती क्र.४ वॉर्ड क्र .२२ बील क्र. Z४२२१०५८८१ (२२/२८१) या नळ कनेक्शन नसल्याने बिलातील पाणीपट्टीची रक्कम शास्ती निर्लेखित करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
६७	अर्जदार उमरखान सरफराजखान रा.घर नं.६५४९ पांचपीर चावडी पठाण वाडा,अ.नगर , प्रभाग समिती क्र.२ वॉर्ड नं. १३ बील नं.१३९ मालमत्ता क्र.Z२१३०८४३४८ या मालमत्तेवर नळ कनेक्शन नसतांना पाणीपट्टी आकारण्यात आली असुन ती पाणीपट्टी + शास्ती निर्लेखित करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
६८	अर्जदार श्री. जॉन्सन शेक्सपियर, सेक्रेटरी, अहमदनगर पहिली मंडळी, अहमदनगर यांचा अर्जानुसार प्रभाग समिती क्र.२ वसुली वॉर्ड क्र.१४,बिल क्र.४६८(Z२१४०८५८२१)या धार्मिक कामकाजाकरीता वापरात असलेल्या जागेला कर माफी मिळणेबाबत यावरील जागेवरील घरपट्टी रक्कम निर्लेखित करणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.
६९	अर्जदार श्री.योगेश माधवराव लंके,दुर्गा अपार्टमेंट,लोणार गल्ली,सर्जेपुरा,अहमदनगर यांचा अर्जानुसार प्रभाग समिती क्र.२ वसुली वॉर्ड क्र.३ , बिल क्र.३/२५१वर कुठल्याही प्रकारचे नळ कनेक्शन नसतांना आकारण्यात आलेली पाणीपट्टीची रक्कम निर्लेखित करणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.
७०	अर्जदार मालमत्ताधारक असद हाजीमिया लियाकत खान महंमदखाना शेख सईद हाजीमिया , रा. घ.नं ३९१४ जुना मंगळवार बाजार खाटीक गल्ली,अ.नगर प्रभाग समिती क्र. २ वॉर्ड क्र .१३ बील क्र.३२३ या नळ कनेक्शन नसतांना पाणीपट्टीचे आकारण्यात बिले रक्कम निर्लेखित करणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
७१	अर्जदार श्री. किसन पाराजी भगत , रा. १७८ भुतकर वाडी सावेडी,अ.नगर प्रभाग समिती क्र.१ वॉर्ड क्र.४७ बिल क्र.४५० मालमत्ता क्रमांक Z१४७०४८२८६ या एकाच मिळकतीची डबल नोंद असल्याने मोकळ्या भुखंडाची नोंद थकबाकीसह कमी रक्कम व शास्ती निर्लेखित मिळणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
७२	अर्जदार श्री. राजकुमारी कन्हैयालाल नवलानी व इतर ४ , रा. १५/१६ बोरूडे मळा पंचशील नगर ११९/८ सावेडी ,अ.नगर प्रभाग क्रमांक १ वॉर्ड क्र.४७ बिल क्र.१०२१ मालमत्ता क्र.Z१४७०४८८६६ या एकाच मिळकतीची डबल नोंद असल्याने मोकळ्या भुखंडाची नोंद थकबाकीसह कमी रक्कम व शास्ती निर्लेखित मिळणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
७३	अहमदनगर महानगरपालिका महाराष्ट्र सुवर्णजयंती नगरोत्थान महाअभियान (जिल्हास्तर) सन २०१९-२०२० अंतर्गत प्रभाग क्र. ५ मध्ये रासनेनगर ते प्रेमदान पर्यंत रस्ता डांबरीकरण करणेबाबत ई- निविदा क्र.६१६९१५ या निविदेच्या मंजुरीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
७४	अहमदनगर महानगरपालिकेच्या मुळ व वाढीव हद्दीतील क्षेत्राचा महाराष्ट्र प्रादेशिक व नगररचना अधिनियम १९६६ चे कलम २१ ते २५ नुसार भौगोलिक माहिती प्रणालीच्या (G.I.S. Based)आधारे विद्यमान जमीन वापर विकास आराखडा (ELU) तयार करणे कलम २६ ते ३० नुसार प्रस्तावीत जमीन वापर नकाशा (PLU) तयार करणेकामी नगररचना विभागास आवश्यक माहिती , महाराष्ट्र शासन निर्णय दि.२५/०१/२०१९ व त्याचे शुध्दीपत्रक दिनांक १७/०६/२०१९ नुसार नकाशे, आराखडे, अहवाल पुरविणे. महानगरपालिका हद्दीतील रस्त्यांचे जमीन योजना प्रमाणिकृत करणे, रस्त्यांचे व पुलांचे सर्व्हेक्षण करून सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करणे करिता सल्लागार सेवा पुरविणे बाबतची जाहिर ई- निविदा क्र.2020_ANMC_ 629253_1, या निविदेच्या मंजुरीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

सही /-

प्र.नगरसचिव,

अहमदनगर महानगरपालिका

सोबत- विषय क्रमांक- ५७ ते ७४ च्या टिपणीच्या झेरॉक्स प्रती

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ५७

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांचे मनमानी व चुकीच्या कार्यपध्दतीमुळे दैनंदिनसह महत्वाचे कामकाजामध्ये अडथळा निर्माण होत असल्याने यांचेवर कारवाई होणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट .

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका कार्या. क्र.११ आस्थापना विभाग

संदर्भ- अहमदनगर महानगरपालिकेचे खाते प्रमुख / शाखा यांचा दिनांक २३/०६/२०२० रोजीचा तक्रारी अर्ज

उपरोक्त विषयान्वये प्रस्ताव सादर करण्यात येतो की, अहमदनगर महानगरपालिकेचे खाते प्रमुख / शाखा यांनी संदर्भित तक्रार अर्ज देउन अहमदनगर महानगरपालिकेच्या सर्व विभागामार्फत दैनंदिनसह महत्वाचे सर्व प्रस्तावीत प्रकरणे मा.मुख्यलेखाधिकारी यांची सहमती घेउन मा. मुख्य लेखापरिक्षक यांचेकडे तपासणीसाठी पाठविले जातात. तदनंतर मान्यतेसाठी सक्षम प्राधिकरणाकडे सादर केली जातात.

ही कार्यालयीन कामकाज पध्दती होत असतांना यातील मुख्यलेखापरिक्षक म्हणुन कामकाज पहाणारे श्री. चंद्रकांत खरात यांचे मनमानी व चुकीच्या कार्यपध्दतीमुळे मनपातील अनेक कामे प्रलंबित रहात आहेत. मुख्यलेखापरिक्षक श्री. खरात यांच्याकडे प्रस्ताव / नस्ती पाठविली असता. प्रस्तावामध्ये त्रुटी नसतांनाही ते अनावश्यक बाबीचा उहापोह करून प्रस्तावातील निर्देशीत व्यतिरिक्त बाबींची पुर्तता करण्याचे निर्देशीत करतात याबाबत आम्ही खाते प्रमुख स्वतः मा.मुख्य लेखापरिक्षक यांच्या समक्षात भेट घेण्याचा प्रयत्न केला असता ते आमच्याशी व्यवस्थीत बोलत नाही. अनेकदा मुख्यलेखापरिक्षक श्री.खरात यांनी आमच्याशी आरेरावी करून असभ्य भाषा वापरलेली आहे. ते मनपामध्ये रूजू झाले पासुन त्यांची कार्यपध्दत अडवणूकीच्या स्वरूपाची असुन कायदेशीर बाबींचा चुकीचा व स्वतःच्या मर्जीनुसार सोईस्कर अर्थ लावून प्रस्ताव / प्रकरणे अडविण्याचा त्यांचा रस असतो.

श्री. खरात यांचे मनमानी व चुकीच्या कार्यपध्दतीमुळे व अडवणुकीच्या धोरणामुळे मनपाच्या सर्व सेवांवर विपरीत परिणाम होउन कामे मार्गी लावण्यास विलंब होत असल्याने पर्यायाने नागरिकांच्या रोषास आम्हा सर्वांना सातत्याने सामोरे जावे लागत आहे. श्री. खरात हे पुर्व गृह दुषीत मनाने कामकाज करीत असुन सर्व साधारणपणे एकाच प्रकारची प्रकरणे मंजुरीसाठी शिफारस करतात तर कधी जाणीवपूर्वक शिफारस करित नाही काही प्रकरणात ते संबंधीत विषयाशी सोडुन उलट सुलट शैरे मारतात.

श्री. खरात यांचे कार्यपध्दतीवर यापुर्वी मा.स्थायी समिती तसेच मा.महासभेमध्ये वेळोवेळी चर्चा झालेली असुन श्री. खरात यांना समजही देण्यात आलेली आहे. तत्कालीन मा.स्थायी समिती सभापती यांचे तक्रारीवरून मा. शासनाने श्री. खरात यांची विभागीय चौकशी लावलेली आहे.

तसेच कोरोना विषाणु (कोवीड-१९) प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी राज्यात साथरोग अधिनियम १८९७ दिनांक २३/०३/२०२० पासून लागु केलेला असल्याने व दिनांक २५/०३/२०२० पासुन लॉकडाउन असल्याने याकाळात सर्व शासकीय अधिकारी यांना मुख्यालयी थांबणे बंधनकारक होते.परंतू श्री. खरात हे मागील ३ महिन्याच्या कालावधीत सातत्याने गैरहजर होते श्री.खरात यांचे असे वर्तन असतांना ते मी मागासवर्गीय समाजाचा असल्याने तुम्ही मला त्रास देता असा चुकीचा आरोप करून धमकावतात यापुर्वीचे मा.उपायुक्त श्री. पवार साहेब यांनाही याप्रकारे धमकावले होते.

अद्याप श्री. खरात हे नगर ते कोपरगाव जा-ये करतात त्यामुळे कोरोना संक्रमणाचा धोका निर्माण होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. तसेच श्री. खरात हे सकाळी उशीराने कार्यालयात येतात व दुपारी निघुन जातात.

श्री. खरात यांचे अशा मनमानीपणामुळे प्रस्तावीत प्रकरणामध्ये अनेकदा विलंब होत आहे. त्याचा परिणाम महानगरपालिकेच्या वेगवेगळ्या विभागामार्फत पुरविण्यात जाणा-या सेवांवर होत आहे. निर्धारित वेळेत कामे मार्गी लागत नसल्याने नागरिकांसह मा. पदाधिकारी व अधिका-यांचे असंतोषास विभाग प्रमुखांना सामोरे जावे लागत आहे व त्यामुळे आम्ही सर्व अधिकारी रजेवर जाण्याच्या मानसिकतेत आलेली आहोत.

श्री. खरात यांचेवर त्वरीत उचित कारवाई व्हावी व त्यांचेवरील कार्यपध्दतीबाबत मा.प्रधान सचिव, वित्त व लेखा विभाग महाराष्ट्र शासन, मंत्रालय मुंबई व मा. संचालक वित्त व लेखा विभाग, महाराष्ट्र शासन यांना आपले स्तरावरून कळविण्यात यावे अशी विनंती केलेली आहे.

[१] नगरपालिका मुख्य लेखापरिक्षक यांने पुढील गोष्टी केल्या पाहिजे..

(अ)या अधिनियमान्वये किंवा तदनुसार पार पाडण्याविषयी त्यास निर्देश देण्यात येईल अशी कर्तव्ये पार पाडणे आणि नगरपालिका निधीच्या[जल व मलप्रवाह निधी आणि एकत्रित पाणीपुरवठा वमलप्रवाह विनियोग कर्जनिधीच्या]लेखापरिक्षकेसंबंधी महानगरपालिकेकडून किंवा स्थायीसमितीकडून व परिवहन निधीच्या लेखापरिक्षेसंबंधी परिवहन समितीकडून जी अन्य कर्तव्ये पार पाडण्याविषयी त्यास फर्माविण्यात येईल.

(ब) स्थायी समिती वेळोवेळी जे निदेश देईल त्यांच्या अधिन प्रत्यक्ष त्याच्या हाताखाली काम करणारे लेखापरिक्षक व सहाय्यक लेखापरिक्षक, लिपिक व कर्मचारी यांची कर्तव्य विहित करणे, आणि

(क) स्थायी समितीच्या आदेशांच्या अधिन, उक्त लेखापरिक्षक, सहाय्यक लेखापरिक्षक ,लिपिक व कर्मचारी यांची सेवा, परिश्रमिक व विशेषाधिकार व यासंबंधी सर्व प्रश्नी निकाली काढणे,

[२] नगरपालिका मुख्यलेखापरिक्षक हा आपले पद धारण करण्याचे बंद झाल्यावर महानगरपालिकेच्या नियंत्रणाखाली आणखी पद धारण करण्यास पात्र असणार नाही.

तरी श्री. सी.के. खरात, मुख्यलेखापरिक्षक यांच्या मनपाच्या दैनंदिन कामातील कार्यपध्दती नमुद करून कामकाजात येणा-या अडथळ्याबाबत उहापोह केला आहे. यास्तव त्यांचे नेमणुकीबाबत कारवाई बाबत प्रस्ताव मा. शासनाकडे पाठविणे व सदरची बाब मा.स्थायी समितीच्या निदर्शनास येण्यासाठी उपरोक्त महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील तरतुदीनुसार श्री. खरात यांचे बाबत स्थायी समितीने निर्णय घेण्याकरिता सदरचा अर्ज व प्रस्ताव पाठविणेबाबत आदेशार्थ सादर.

येणेप्रमाणे सहाय्यक आयुक्त , आस्थापना यांचा अहवाल असे.

यावर मा. उपायुक्त साहेब यांचा सहमती दर्शक स्वाक्षरी

यावर मा. आयुक्त साहेब यांचा सहमती दर्शक स्वाक्षरी

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.श्री. सागर बोरुडे :- मा.आयुक्तांनी सभेत उपस्थित राहिले नाही. याबाबत काही तरतुद आहे का ते सांगा प्रत्येक सभेला ते उपस्थित रहात नाही. आयुक्तांना उपस्थित रहायला सांगा.

प्र.नगरसचिव श्री. तडवी :- मा.स्थायी समितीला उपायुक्त असतात.

मा.श्री. प्रकाश भागानगरे :- ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा.श्री. सागर बोरुडे :- सदर विषयाबाबत माहिती कोण देईल कुणी रिपोर्ट ठेवला.

मा.सभापती साहेब :- आस्थापना विभागाने रिपोर्ट ठेवला आहे.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- विषय क्र. ५७,५८ व ५९ हे विषय खरात साहेब विषयी आहे आस्थापना विभाग प्रमुख यांनी माहिती सांगावी.

मा.सभापती साहेब :- आस्थापना विभाग प्रमुख श्री. लहारे ऑफीस कामाकरिता नाशिक येथे गेले आहेत.

मा.श्री.सुभाष लोंढे :- माहिती सांगणाराच नसेल तर हा विषय महासभेत जाऊ द्या.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५७,५८ व ५९ हे विषय मा. महासभेकडे जाऊ द्या.

प्र.नगरसचिव श्री. तडवी :- महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरण ४ मधील (४७) मुख्यलेखापरिक्षक यांचे अधिकार व कर्तव्य वाचून दाखविले.

मा.सभापती साहेब:- विषय क्र.५७,५८ व ५९ या मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांच्या कामकाजा बाबतच आहेत. मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांची विभागीय चौकशी महानगरपालिका स्तरावर करण्याचा अधिकार नाही कारण की ते शासनाकडून प्रतिनियुक्तीने नियुक्त केलेले अधिकारी होते त्यामुळे महानगरपालिका स्तरावर त्यांची चौकशी प्रलंबित असण्याचा प्रश्नच उदभवत नाही त्यामुळे प्रशासकीय स्तरावरच ना हरकत प्रमाणपत्र देण्याबाबतचा निर्णय घेणे उचित होईल.

मा.श्री. प्रकाश भागानगरे :- विषय क्र.५७,५८ व ५९ या मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांच्या कामकाजा बाबतच आहेत. याबाबत प्रशासनाने प्रशासकीय स्तरावरच निर्णय घ्यावा.

मा.सौ. सोनाली चितळे :- याबाबत प्रशासनाने प्रशासकीय स्तरावरच निर्णय घ्यावा.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५७,५८ व ५९ या मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांच्या कामकाजा बाबतच आहेत. मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांची विभागीय चौकशी महानगरपालिका स्तरावर करण्याचा अधिकार नाही कारण की ते शासनाकडून प्रतिनियुक्तीने नियुक्त केलेले अधिकारी होते. त्यामुळे प्रशासकीय स्तरावरच ना हरकत प्रमाणपत्र देण्याबाबतचा निर्णय घेणे उचित होईल.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांची विभागीय चौकशी महानगरपालिका स्तरावर करण्याचा अधिकार नाही कारण की ते शासनाकडून प्रतिनियुक्तीने नियुक्त केलेले अधिकारी होते.त्यामुळे महानगरपालिका स्तरावर चौकशी प्रलंबित असल्याचा प्रश्नच उदभवत नाही.त्यामुळे प्रशासकीय स्तरावरच ना हरकत प्रमाणपत्र देणे बाबत प्रशासनाने योग्य तो निर्णय घ्यावा. नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यांत यावी.

सुचक :- मा.श्री. प्रकाश भागानगरे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. सोनाली चितळे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती,
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ५८

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकडील शहरातील कचरा संकलन व वाहतुकीचे स्वयंभु ट्रान्सपोर्ट ,पुणे यांचे देयक अदा करणे बाबतचे प्रकरणात मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांनी केलेल्या पत्रव्यवहारावरून त्यांनी चौकशी समिती प्रमुख म्हणून चौकशीचे कामास नकार देवून गैरवर्तनाबाबत मा.संचालक,कोषागारे (वित्त विभाग) ,मुंबई यांचेकडे प्रस्ताव पाठविणेस व सदरची बाब मा.स्थायी समितीच्या निदर्शनास प्रस्ताव सादर.

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना विभाग

संदर्भ- १. घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकडील दिनांक २०/०३/२०२० रोजीचा प्रस्ताव

२. जा.क्र. आस्था. १२३८ दि.४/६/२०२० रोजीचा कार्यालयीन आदेश

३. श्री.सी.के. खरात , मुख्यलेखापरिक्षक तथा चौकशी समिती प्रमुख यांचेकडील जा.क्र. पत्र क्र.१४ दि.५/६/२०२०

४. जा.क्र.आस्था. १३१८ दि.९/६/२०२० रोजीचा कार्यालयीन आदेश

५. श्री. सी. के. खरात , मुख्य लेखा परिक्षक तथा चौकशी समिती प्रमुख यांचे कडील जा. पत्र क्र.१७ दि.९/६/२०२०

६. जा.क्र. १४७० दि.२३/६/२०२० रोजीचा कार्यालयीन आदेश

७. श्री. सी. के. खरात , मुख्यलेखापरिक्षक तथा चौकशी समिती प्रमुख यांचेकडील जा. पत्र. क्र.२५ दि.२४/६/२०२०

उपरोक्त विषयान्वये प्रस्ताव सादर करण्यात येतो की, संदर्भ क्र .१ अन्वये वैद्यकीय आरोग्य / घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकडील संपुर्ण शहरातील कचरा संकलन व वाहतुकी कामी प्रति मे. टन दर मंजुरीनुसार माहे ०१/१२/२०१९ ते ३१/१२/२०१९ रोजीचे स्वयंभु ट्रान्सपोर्ट , पुणे यांचे देयक अदा करणे बाबतचे प्रकरणात संदर्भ क्र.२ अन्वये श्री. सी.के. खरात, मुख्यलेखापरिक्षक यांची चौकशी समिती प्रमुख म्हणून नियुक्ती करण्यात येउन चौकशी अहवाल १५ दिवसांच्या आत सादर करण्यास कळविण्यात आलेले होते.

तथापी , आपण संदर्भ क्र. ३ अन्वये श्री. सी. के. खरात, मुख्यलेखापरिक्षक यांनी पत्र देउन सदर चौकशी करणेकामी असमर्थता दर्शविलेली असल्याने संदर्भ क्र.४ अन्वये महानगरपालिकेचे आर्थिक नुकसान होउ नये व भविष्यामध्ये आक्षेप येउ नये यास्तव त्यातील बाबी तपासून चौकशी व्हावी या धारणेतून नियुक्ती करण्यात आलेली असल्याने चौकशी समिती प्रमुख म्हणून सदर चौकशीचे काम १५ दिवसांच्या आत करून त्याबाबत अहवाल सादर करण्यास कळविण्यात आलेले होते. तथापी पुन्हा संदर्भ क्र.५ अन्वये पत्र देउन सदर चौकशी करणेकामी असमर्थता दर्शविलेली आहे.

प्रस्तुत प्रकरणी श्री. सी. के. खरात , मुख्य लेखा परिक्षक यांनी चौकशीचे काम कण्यास नकार दिलेले असल्याचे स्पष्ट होत आहे. याकारणामुळे वरिष्ठ अधिका-याचे आदेशाची अवमान्यता केल्याचे दिसून येत असल्याने चौकशी समिती प्रमुख म्हणून सदर चौकशीचे काम १५ दिवसांच्या आत करून त्याबाबत अहवाल सादर करावा. अन्यथा आपणांविरूद्ध कारवाई करणेस समक्ष प्राधिकरणाकडे प्रस्ताव सादर करण्यात येईल असे संदर्भ क्र.६ अन्वये कळविण्यात आले.

तथापी श्री.सी.के. खरात ,मुख्यलेखापरिक्षक यांनी पुन्हा संदर्भ क्र.७ अन्वये पत्र देउन मुख्यलेखापरिक्षक हे आयुक्तांच्या नियंत्रणाखाली येत नसल्याने आयुक्तांच्या आदेशाची अवमान्यता कशी होते याचा बोध होत नाही. मी मागासवर्गीय अधिकारी असुन आयुक्त याबाबत या ना त्या कारणाने पुर्वगृह दुषीत झाल्याने माझ्या विरुद्ध कारवाई करण्याबाबत सक्षम प्राधिकरणाकडे प्रस्ताव सादर करण्याबाबत वारंवार पत्र देत आहेत. यापुर्वीच वारंवार स्पष्ट खुलासा करूनही जाणीपुर्वक व हेतुपुरस्कररित्या मला मानसिक त्रास देत असल्याने माझ या दैनंदिन कामावर त्याचा विपरीत परिणाम होत आहे. त्याचप्रमाणे वारंवार पत्र देउन मागासवर्गीय असल्याने अवमान व आपमान करित आहेत. माझी तीस वर्षे सेवा झाली असुन मला सेवानिवृत्तीस एक महिन्याचा कालावधी राहिलेला आहे. मला वेगवेगळे पत्र देउन कोणताही मानसिक त्रास देउ नये. यापुढेही अश्याच प्रकारचा त्रास दिल्यास मागासवर्गीय आयोग, मुंबई यांचेकडेस रितसर तक्रार नोंदविणे भाग पडेल. असे कळविलेले आहे.

तरी श्री. सी. के. खरात, मुख्यलेखापरिक्षक यांनी केलेल्या पत्र व्यवहारावरून त्यांनी चौकशी समिती प्रमुख म्हणुन चौकशीचे काम करण्यास नकार दिल्याचे स्पष्ट होत असल्याने त्यांचे गैरवर्तनाबाबत मा. संचालक, कोषागारे (वित्तविभाग),मुंबई यांचेकडे प्रस्ताव पाठविणेस व सदरची बाब मा.स्थायी समितीच्या निदर्शनास आणणेकामी प्रस्ताव आदेशार्थ सादर.

येणेप्रमाणे सहाय्यक आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा सहमती दर्शक स्वाक्षरी

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा सहमती दर्शक स्वाक्षरी

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.श्री. सागर बोरूडे :- मा.आयुक्तांनी सभेत उपस्थित राहिले नाही. याबाबत काही तरतुद आहे का ते सांगा

प्रत्येक सभेला ते उपस्थित रहात नाही. आयुक्तांना उपस्थित राहायला सांगा.

प्र.नगरसचिव श्री. तडवी :- मा.स्थायी समितीला उपायुक्त असतात.

मा.श्री. प्रकाश भागानगरे :- ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा.श्री. सागर बोरूडे :- सदर विषयाबाबत माहिती कोण देईल कुणी रिपोर्ट ठेवला.

मा.सभापती साहेब :- आस्थापना विभागाने रिपोर्ट ठेवला आहे.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- विषय क्र. ५७,५८ व ५९ हे विषय खरात साहेब विषयी आहे आस्थापना विभाग प्रमुख यांनी माहिती सांगावी.

मा.सभापती साहेब :- आस्थापना विभाग प्रमुख श्री. लहारे ऑफीस कामाकरिता नाशिक येथे गेले आहेत.

मा.श्री.सुभाष लोंढे :- माहिती सांगणाराच नसेल तर हा विषय महासभेत जाउ द्या.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५७,५८ व ५९ हे विषय मा. महासभेकडे जाउ द्या.

प्र.नगरसचिव श्री. तडवी :- महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरण ४ मधील (४७) मुख्यलेखापरिक्षक यांचे अधिकार व कर्तव्य वाचुन दाखविले.

मा.सभापती साहेब:- विषय क्र.५७,५८ व ५९ या मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांच्या कामकाजा बाबतच आहेत. मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांची विभागीय चौकशी महानगरपालिका स्तरावर करण्याचा अधिकार नाही कारण की ते शासनाकडून प्रतिनियुक्तीने नियुक्त केलेले अधिकारी होते त्यामुळे महानगरपालिका स्तरावर त्यांची चौकशी प्रलंबित असण्याचा प्रश्नच उदभवत नाही त्यामुळे प्रशासकीय स्तरावरच ना हरकत प्रमाणपत्र देण्याबाबतचा निर्णय घेणे उचित होईल.

मा.श्री. प्रकाश भागानगरे :- विषय क्र.५७,५८ व ५९ या मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांच्या कामकाजा बाबतच आहेत. याबाबत प्रशासनाने प्रशासकीय स्तरावरच निर्णय घ्यावा.

मा.सौ. सोनाली चितळे :- याबाबत प्रशासनाने प्रशासकीय स्तरावरच निर्णय घ्यावा.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५७,५८ व ५९ या मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांच्या कामकाजा बाबतच आहेत. मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांची विभागीय चौकशी महानगरपालिका स्तरावर करण्याचा अधिकार नाही कारण की ते शासनाकडून प्रतिनियुक्तीने नियुक्त केलेले अधिकारी होते. त्यामुळे प्रशासकीय स्तरावरच ना हरकत प्रमाणपत्र देण्याबाबतचा निर्णय घेणे उचित होईल.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांची विभागीय चौकशी महानगरपालिका स्तरावर करण्याचा अधिकार नाही कारण की ते शासनाकडून प्रतिनियुक्तीने नियुक्त केलेले अधिकारी होते.त्यामुळे महानगरपालिका स्तरावर चौकशी प्रलंबित असल्याचा प्रश्नच उद्भवत नाही.त्यामुळे प्रशासकीय स्तरावरच ना हरकत प्रमाणपत्र देणे बाबत प्रशासनाने योग्य तो निर्णय घ्यावा. नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यांत यावी.

सुचक :- मा.श्री. प्रकाश भागानगरे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. सोनाली चितळे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती,
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ५९

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत केरू खरात यांचे "ना देय प्रमाणपत्र" व ना विभागीय चौकशी प्रमाणापत्राबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना विभाग

संदर्भ- १. मा. संचालक वित्त विभाग संचालनालय लेखा व कोषागारे मुंबई यांचेकडील पत्र क्र संलेको /

प्रशा-राप/का.३/०८.२०१९/सेवा निवृत्ती आदेश /२५५ दि. ०२ मार्च २०२०

२. जा.क्र. आस्था.१४१४ दिनांक १८/६/२०२०

उपरोक्त विषयानुसार प्रस्ताव सादर करण्यात येतो की, श्री. चंद्रकांत केरू खरात हे अहमदनगर महानगरपालिकेमध्ये दिनांक ३१/१२/२०१६ पासून प्रतिनियुक्तीवर कार्यरत आहेत मा.संचालक, वित्त विभाग संचालनालय लेखा व कोषागारे मुंबई यांचेकडील पत्र क्र. संलेको /प्रशा-राप/का.३/०८.२०१९ /सेवा निवृत्ती आदेश /२५५ दि.०२ मार्च २०२० अन्वये श्री. चंद्रकांत केरू खरात मुख्यलेखापरिक्षक हे दिनांक ३१ जुलै २०२० रोजी सेवेतून नियत वयोमानानुसार सेवा निवृत्ती होणार असल्याने सदर बाबत संदर्भ क्र.२ नुसार सर्व खाते प्रमुख शाखा प्रमुख यांना श्री. चंद्रकांत केरू खरात, मुख्यलेखापरिक्षक यांचेकडे महानगरपालिकेचे काही देणेघेणे अथवा त्यांचे विरूद्ध विभागीय चौकशी चालू आहे किंवा कसे ? याबाबत विचारणा केली असता खालील प्रमाणे माहिती इकडेस प्राप्त झालेली आहे.

१] जा.क्र. कामगार विभाग ३४ दि.१९/६/२०२० ,२] पाणीपुरवठा विभाग जा.क्र.१५१ दिनांक २२/६/२०२० ,३] मार्केट विभाग जा.क्र.७९ दि.२४/६/२०२०, ४] लेखा परिक्षण विभाग जा.क्र.२६ दि.२५/६/२०२० ,५] प्रभाग समिती क्र.३ जा.क्र.१८२६ दिनांक २५/६/२०२० ,७] अर्थ विभाग जा.क्र.२२० दि.२६/६/२०२० अन्वये श्री. खरात, मुख्यलेखापरिक्षक यांचेकडून कुठल्याही प्रकारचे देणे घेणे नसून व त्यांचे विरूद्ध कुठल्याही प्रकारची विभागीय चौकशी चालू नसलेबाबतचे कळविलेले आहे.

तसेच इतर कुठल्याही विभागाकडून श्री. चंद्रकांत केरू खरात, मुख्यलेखापरिक्षक यांचे विरूद्ध चौकशी अथवा त्यांचे कडून देणेघेणे असलेबाबत माहिती इकडेस प्राप्त झालेली नसल्याने असे दिसून येते की, श्री. चंद्रकांत केरू खरात, मुख्यलेखापरिक्षक यांचेकडून इतर कुठल्याही विभागाचे देणेघेणे नाही.

तरी श्री. चंद्रकांत केरू खरात, मुख्यलेखापरिक्षक हे दिनांक ३१/७/२०२० रोजी सेवानिवृत्त होणार असल्याने तसेच त्यांचेकडे कुठल्याही प्रकारचे देणेघेणे अथवा विभागी चौकशी प्रलंबित/ प्रस्तावीत नसल्याने मा. संचालक, वित्त विभाग संचालनालय लेखा व कोषागारे मुंबई यांचे आदेशानुसार सेवा निवृत्ती करणे कामी "ना देय प्रमाणपत्र" व "ना विभागीय चौकशी प्रमाणपत्र" पाठविण्याबाबत प्रस्ताव मंजुरीस्तव आदेशार्थ सादर./अ

येणेप्रमाणे सहाय्यक आयुक्त , आस्थापना यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, "अ" नुसार मान्यतेस्तव सादर.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, चर्चा करून अहवाल पाठविणेचे करावे.

यावर मा.मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, यांचेकडेस चौकशी समितीचे कामकाज व इतर चौकशी प्रलंबित आहे खुलासा करावा.

फेरसादर,

उपरोक्त विषयान्वये प्रस्ताव सादर करण्यात येतो की, श्री. चंद्रकांत केरू खरात , मुख्यलेखापरिक्षक हे दिनांक ३१/७/२०२० रोजी सेवानिवृत्त झालेले असल्याने त्यांचेकडे कुठल्याही प्रकारचे देणेघेणे अथवा विभागीय चौकशी प्रलंबित / प्रस्तावीत नसल्याने त्यांच्या सेवानिवृत्तीकामी "ना देय प्रमाणपत्र" व "ना विभागीय चौकशी प्रमाणपत्र" मा.संचालक वित्त विभाग,संचालनालय, लेखा व कोषागारे यांचेकडे पाठण्याबाबत दि.२९/६/२०२० रोजीचा प्रस्ताव सादर करण्यात आला असता मा.आयुक्त यांनी निर्देशीत केल्यानुसार श्री. चंद्रकांत केरू खरात, मुख्यलेखा परिक्षक यांचेकडे चौकशी समितीचे व चौकशी प्रलंबित असलेबाबतचा खुलासा खालील प्रमाणे..

अ. क्र.	विषय	जा.क्र. व दिनांक
१	श्री.के. ए. गोयल ,वृक्षसंवर्धन व उदयान अधिकारी यांनी उदयान विभागाकडील देयके एकुण रूपये ५५,५०,०००/- विविध प्रस्तावांना प्रशासकीय मान्यता न घेतल्याबाबत	जा.क्र. १६८० दि.०२/०७/२०१८ अन्वये चौकशी अधिकारी म्हणुन नियुक्ती
२	डॉ. पैठणकर नरसिंग सर्वोत्तमराव , आरोग्याधिकारी यांच्या निलंबन प्रकरणात	जा.क्र.७६१ दि.४/६/२०१९अन्वये चौकशी अधिकारी म्हणुन नियुक्ती
३	वैद्यकीय आरोग्य/घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकडील संपुर्ण शहरातील कचरासंकलन व वाहतुकीकामी प्रति. मे.टन दर मंजुरीनुसार दि.०१/१२/२०१९ ते ३१/१२/२०१९ रोजीचे स्वयंभू ट्रान्सपोर्ट पुणे यांचे देयक अदा करणेबाबत	जा.क्र.१२३८दि.४/६/२०२०अन्वये चौकशी समिती प्रमुख म्हणुन नियुक्ती

उपरोक्त नमुद विषयांकित प्रकरणी श्री. चंद्रकांत केरू खरात , मुख्य लेखा परिक्षक यांनी अद्यापपर्यंत चौकशी अधिकारी / चौकशी समिती प्रमुख म्हणून सोपविलेल्या कामकाजाबाबत कार्यवाही केल्याचे दिसून येत नाही.उक्त प्रकरणातील अ.क्र. १ व ३ महानगरपालिकेच्या आर्थिक बाबीशी निगडीत व अ.क्र. २ हरित लवाद प्रकरणी संबंधीत अधिकारी यांची चौकशी होणे गरजेचे होते.

तथापी श्री. चंद्रकांत केरू खरात, मुख्यलेखापरिक्षक हे सेवेत असतांना त्यांचेकडून चौकशी काम पुर्ण झालेले नाही तसेच मुख्यलेखापरिक्षक यांनी वेळोवेळी पत्रव्यवहार करून मुख्यलेखापरिक्षक हे पद अधिनियमातील तरतुदीप्रमाणे अयुक्तांच्या नियंत्रणाखालील पद नाही सदर पद सवैधानिक असून स्वतंत्र आहे असे नमुद करून मा.आयुक्त यांनी दिलेल्या आदेशानुसार सदर चौकशीचे काम केलेले नाही.

तथापी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील कलम ४७ मधील तरतुदीनुसार मा.स्थायी समिती यांनी निर्देश देणे व त्यानुसार मुख्यलेखापरिक्षक यांनी कर्तव्य पार पाडण्याची जबाबदारी नमुद आहे.

तरी उक्त प्रकरण व सदरची बाब मा.स्थायी समितीच्या निदर्शनास आणने झाल्यास मा.स्थायी समितीकडे प्रस्ताव पाठविणेस आदेशार्थ सादर./अ

येणेप्रमाणे सहाय्यक आयुक्त ,आस्थापना यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, श्री. खरात यांची विभागीय चौकशी महानगरपालिका स्तरावर करण्याचा अधिकार नाही कारण की ते शासनाकडून प्रतिनियुक्तीने नियुक्त केलेले अधिकारी होते त्यामुळे महानगरपालिका स्तरावर त्यांची चौकशी प्रलंबित असण्याचा प्रश्नच उदभवत नाही त्यामुळे प्रशासकीय स्तरावरच ना हरकत प्रमाणपत्र देण्याबाबतचा निर्णय घेणे उचित होईल. तथापी आदेशार्थ सादर.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, "अ" प्रमाणे

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

चर्चा :-

मा.श्री. सागर बोरूडे :- मा.आयुक्तांनी सभेत उपस्थित राहिले नाही. याबाबत काही तरतुद आहे का ते सांगा प्रत्येक सभेला ते उपस्थित रहात नाही. आयुक्तांना उपस्थित रहायला सांगा.

प्र.नगरसचिव श्री. तडवी :- मा.स्थायी समितीला उपायुक्त असतात.

मा.श्री. प्रकाश भागानगरे :- ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा.श्री. सागर बोरूडे :- सदर विषयाबाबत माहिती कोण देईल कुणी रिपोर्ट ठेवला.

मा.सभापती साहेब :- आस्थापना विभागाने रिपोर्ट ठेवला आहे.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- विषय क्र. ५७,५८ व ५९ हे विषय खरात साहेब विषयी आहे आस्थापना विभाग प्रमुख यांनी माहिती सांगावी.

मा.सभापती साहेब :- आस्थापना विभाग प्रमुख श्री. लहारे ऑफीस कामाकरिता नाशिक येथे गेले आहेत.

मा.श्री.सुभाष लोंढे :- माहिती सांगणाराच नसेल तर हा विषय महासभेत जाऊ द्या.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५७,५८ व ५९ हे विषय मा. महासभेकडे जाऊ द्या.

प्र.नगरसचिव श्री. तडवी :- महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरण ४ मधील (४७) मुख्यलेखापरिक्षक यांचे अधिकार व कर्तव्य वाचून दाखविले.

मा.सभापती साहेब:- विषय क्र.५७,५८ व ५९ या मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांच्या कामकाजा बाबतच आहेत. मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांची विभागीय चौकशी महानगरपालिका स्तरावर करण्याचा अधिकार नाही कारण की ते शासनाकडून प्रतिनियुक्तीने नियुक्त केलेले अधिकारी होते त्यामुळे महानगरपालिका स्तरावर त्यांची चौकशी प्रलंबित असण्याचा प्रश्नच उदभवत नाही त्यामुळे प्रशासकीय स्तरावरच ना हरकत प्रमाणपत्र देण्याबाबतचा निर्णय घेणे उचित होईल.

मा.श्री. प्रकाश भागानगरे :- विषय क्र.५७,५८ व ५९ या मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांच्या कामकाजा बाबतच आहेत. याबाबत प्रशासनाने प्रशासकीय स्तरावरच निर्णय घ्यावा.

मा.सौ. सोनाली चितळे :- याबाबत प्रशासनाने प्रशासकीय स्तरावरच निर्णय घ्यावा.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५७,५८ व ५९ या मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांच्या कामकाजा बाबतच आहेत. मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांची विभागीय चौकशी महानगरपालिका स्तरावर करण्याचा अधिकार नाही कारण की ते शासनाकडून प्रतिनियुक्तीने नियुक्त केलेले अधिकारी होते. त्यामुळे प्रशासकीय स्तरावरच ना हरकत प्रमाणपत्र देण्याबाबतचा निर्णय घेणे उचित होईल.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत केरू खरात यांचे "ना देय प्रमाणपत्र" व ना विभागीय चौकशी प्रमाणापत्राबाबतचा ऑफिस रिपोर्टनुसार विषय क्र.५७,५८ व ५९ या मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांच्या कामकाजा बाबतच आहेत. मुख्य लेखा परिक्षक श्री. चंद्रकांत खरात यांची विभागीय चौकशी महानगरपालिका स्तरावर करण्याचा अधिकार नाही कारण की ते शासनाकडून प्रतिनियुक्तीने नियुक्त केलेले अधिकारी होते. त्यामुळे प्रशासकीय स्तरावरच "ना देय प्रमाणपत्र" व ना विभागीय चौकशी प्रमाणपत्र देण्याबाबतचा निर्णय प्रशासनाने घ्यावा.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यांत यावी.

सुचक :- मा.श्री. प्रकाश भागानगरे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. सोनाली चितळे सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती,
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ६०

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिका अग्निशमन विभागाकरीता ASHOK LELAND BS-6 एवजी Tata Moter BS-6 हे चेसिज वाहन खरेदी बाबताचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका अग्निशमन विभाग

संदर्भ- १] Govt of India Ministry of Commerce And Industris Deparment of
Commerce, New Delhi-४००००१ चे शासकीय दर कराराबाबतचे परिपत्रक

२] मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक- ०५ दि- १९/९/२०१८ विषय क्र.३८ चा मंजूर ठराव

उपरोक्त संदर्भिय विषयान्वये विनंती रिपोर्ट सादर करण्यात येतो की, अग्निशमन विभागाकडेस आज मितीस दोन फायर टेंडर कार्यरत असून त्यापैकी एक फोम टेंडर व एक वॉटर टेंडर असून दोन मिनी वॉटर टेंडर (जीप ३०७ मेक) असे एकुण चार टेंडर कार्यरत आहेत मात्र प्रत्यक्षात अग्निशमन व विमोचन कार्याकरीता फोम टेंडर व वॉटर टेंडरचाच जास्त प्रमाणात वापर केला जातो.

अहमदनगर शहर जिल्हा मुख्यालयाचे ठिकाण असल्यामुळे नगर शहरातील व जिल्हयातील आपत्कालीन परिस्थितीमध्ये शहर अग्निशमन सेवेमार्फत सेवा पुरविली जाते. त्यामध्ये विविध प्रकारचे रेस्क्यु कॉल्स, फायर कॉल्स, मा. अधिकारी / मंत्री महोदय इ. बंदोबस्ता करीता अग्निशमन विभागामार्फत स्टॅण्डबाय ड्युटी करिता अग्निशमन वाहनाचा वापर केला जातो.

अग्निशमन विभागात आज मितीस वापरात असलेली वाहने ही सन २००८ मध्ये अग्निशमन विभागामध्ये दाखल झालेली असून सदर वाहनास दहा वर्ष कालावधी पूर्ण झालेला आहे. मोटर व्हेईकल ॲक्ट नुसार दहा वर्षानंतरच्या कालावधीमध्ये सदर वाहने बदलणे आवश्यक असल्याचे नमूद असून त्यानुसार सदर अग्निशमन वाहने बदलणे आवश्यक व गरजेचे आहे.

सबब अग्निशमन सेवा ही अत्यावश्यक सेवा असल्याने अग्निशमन विभागाकडेस उपलब्ध वाहनांची संख्या पहाता फक्त दोनच मोठी वाहने संपुर्ण शहरासह जिल्हाच्या ठिकाणी अग्निशमन सेवा पुरवितात यदा कदाचित मोठ्या प्रमाणात आगीची दुर्घटना घडल्यास एम.आय.डी.सी. , नगर, राहुरी व जिल्हयातील इतर नगरपरिषदांचे अग्निशमन वाहने बोलवावी लागतात व सदरची वाहने उपलब्ध असल्यासच सदर विमोचन कार्यामध्ये उपलब्ध होतात. ब-याच अंशी कार्यालयीन सोपस्कारच्या कार्यवाही मध्ये वेळ जात असल्याने सदरची वाहने वेळेत उपलब्ध होत नाही. त्यामुळे नागरिकांच्या व पदाधिका-यांच्या रोषास सामोरे जावे लागते. त्यामुळे अग्निशमन विभागाचे पर्यायाने मनपाची बदनामी होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही.

यास्तव आज मितीस एक नवीन अग्निशमन वाहन घेणे आवश्यक असल्याने अग्निशमन विभागामार्फत खरेदी करावयाचे कार्यवाहीत मे. अशोक लेलंड चेसिजचे अधिकृत विक्रेते मे. यशवंत ॲटो प्रा.लि. पोखर्डी , ता.नगर औरंगाबाद रोड, अहमदनगर येथे चौकशी केली असता ASHOK LEYLAND Model AL- १६१८ ,WI CHASSIS BS-४ With PTO या वाहना गर्व्हमेंट ई- मार्केटप्लस (GeM) या केंद्र शासनाने विकसीत केलेल्या वेबपोर्टलवर सदर वाहनाची किंमत करीता Without PTO रक्कम रूपये १६,२८,३६५/- (अक्षरी रक्कम सोळा लाख अठठावीस हजार तीनशे पासष्ट मात्र) इतकी नमूद आहे.

तसेच मा.स्थायी समिती सभा क्र.५ दि.१९/९/२०१८ विषय क्र.३८ चा मंजुर ठरावानुसार व शासकीय दर करारानुसार ASHOK LEYLAND Model AL- १६१८ ,WI CHASSIS BS-४ With PTO खरेदी करणेस व M/S Ashok Leyland Limited ,१, Sardar Patel, Road,Chennai, ६०००३२ ,Tamilnaduयांचे नावे रक्कम रूपये १६,२८,३६५/- (अक्षरी रक्कम सोळा लाख अठठावीस हजार तीनशे पासष्ट मात्र) राष्ट्रीयकृत बँकेचा धनादेश काढणेबाबत मा. मुख्यलेखाधिकारी यांना आदेश होणेस मान्यतेस्तव सविनय सादर.

सोबत-१. मा.स्थायी समिती सभा क्र.५ दि.१९/९/२०१८ विषय क्र.३८ चा मंजुर ठराव

२. GeM Government e Marketplace ची प्रत

येणेप्रमाणे मुख्य अग्निशन अधिकारी यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, मोटर व्हेईकल विभागाचे अभिप्राय घेवून सादर करावे.

यावर मोटर व्हेईकल विभाग यांचा अभिप्राय की, ऑफिस रिपोर्टमध्ये विसंगती आढळून येत आहे. उक्त प्रकरणी नमूद चेसी ही With PTO नमूद आहे. परंतु खरेदी करण्यात येणार चेसी ही With oUT PTO आहे याबाबत नक्की धारणा पक्की होणे गरजेचे आहे.रिपोर्टमध्ये नमूद केलेले अग्निशमन वाहन बनविणेकामी चेसी ही With PTO असणे गरजेचे आहे. करिता याबाबत अग्निशमन विभागाकडून योग्य ती खात्री करून त्यानुसार कार्यवाही करणे योग्य

यावर मुख्य अग्निशन अधिकारी यांचा अभिप्राय की, फेरसादर, उपरोक्त संदर्भिय विषयान्वये विनंती रिपोर्ट फेरसादर करण्यात येतो की, अग्निशमन विभागाकरिता खरेदी करण्यात येणा-या ASHOK LEYLAND १६१८ AL TRUCK CHASSIS करिता P.T.O. असणे गरजेचे असल्याने GeM Portel वर सर्च केले असता वाहनाच्या स्पेसिफिकेशन मध्ये With PTO असे निदर्शनास न आल्याने अहमदनगर शहरातील ASHOK LEYLAND CHASSIS चे अधिकृत विक्रेते यशवंत ऑटो प्रा.लि. यांचेशी सदरबाबत मेल द्वारे माहिती मागविली असता उत्तरादाखल त्यांनी With PTO हे वाहन GeM Portel वर उपलब्ध नसलेबाबत व सदर PTO चा खर्च वेगळा राहिल जो आपणास करावयाचा आहे अश्या आशयाचे पत्र / लेखी खुलासा केलेला आहे. सबब सध्या अग्निशमन विभागाकडेस कार्यरत वाहने ही १० वर्षापेक्षा जास्त कालावधीची झालेली असून वारंवार नादुरूस्त होत असतात. सध्या दोन पैकी एक वाहन नादुरूस्त असून दुरूस्ती बाबत कार्यवाही करण्यात येत आहे. अग्निशमन सेवा ही अत्यावश्यक असल्याने सुसज्य वाहन अग्निशमन दलामध्ये असणे आवश्यक आहे अहमदनगर शहराचा वाढता विस्तार पाहता सदर वाहन घेणे अत्यंत आवश्यक व गरजेचे झालेले आहे. यास्तव सदर वाहन खरेदीस ASHOK LEYLAND १६१८ AL TRUCK CHASSIS खरेदीस मान्यता मिळणेस व तदनंतर PTO व बॉडी वर्क करिता ई - टेंडर काढणेस प्रस्ताव मान्यतेस्तव सविनय सादर. / अ,ब

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, मोटर व्हेईकल विभागाचे "अ" बाबत अभिप्राय घ्यावेत.

यावर मोटर व्हेईकल विभाग यांचा अभिप्राय की, मागील पृष्ठावरील "अ" मधील "ब" प्रमाणे कार्यवाही करता येईल आदेशार्थ सादर.

यावर मुख्य अग्निशमन अधिकारी यांचा अभिप्राय की, फेरसादर मागील पृष्ठावरील "अ" बाबत मोटार व्हेईकल विभाग प्रमुख यांचे अभिप्राय घेण्यात आलेले असून शासनाच्या अधिकृत वेबसाईट वर (GEM Portel) Ashok Leyland १६१८ Truck Chassis खरेदी करणेस शासकीय दर करारानुसार येणा-या रक्कम रूपये १६,२८,३६५/- (अक्षरी रक्कम सोळा लाख अठठावीस हजार तीनशे पासष्ट मात्र) चे खर्चास व राष्ट्रीय कृत बँकेचा सदर रकमेचा डिमांड ड्राफ्ट M/S Ashok Leyland Limited , १, Sardar Patel, Road, Chennai, ६०००३२ ,Tamilnadu यांचे नावे काढणेस मान्यतेस्तव सविनय सादर./अ

त्याच प्रमाणे सदर चेसीस खरेदी केल्या नंतर सदर चेसीस करीता P.T.O. व बॉडीवर्क करीता मा. संचालक महाराष्ट्र अग्निशमन सेवा, महाराष्ट्र शासन यांची तांत्रिक मान्यता घेवून ई - टेंडर प्रक्रिया राबविणेस व सदर कामी अंदाजे रक्कम रूपये ३५ लक्ष चे खर्चास मान्यता मिळणेस आदेशार्थ सविनय सादर./ब

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, मुलेअ व मुलेप मार्फत सादर करावे.

यावर मुख्यलेखा अधिकारी यांचा सहमती दर्शक स्वाक्षरी

यावर मुख्यलेखा परिक्षक यांचा अभिप्राय की, मागील पृष्ठावरील "अ" आणि "ब" बाबत उपायुक्त (कर) यांनी अभिप्राय नोंदवून मुलेप चे अभिप्रायसाठी नस्ती सादर करावी व यापुढे अभिप्राय देवूनच नस्ती मुलेप यांचे अभिप्राय सादर करण्याची दक्षता घ्यावी.

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, १] मागील पृष्ठावरील "अ" बाबत (GEM Portel) बाबत शासन निर्णयानुसार Direct खरेदी व त्याचवेळी Demand Draft देणेबाबत तरतुदी अवलोकनार्थ ठेवा. , २] आपण घेणार असलेल्या Chasis चे Specification नमूद करून उर्वरित Body Bulding चे कामाचे Estimate सादर करावे व त्यास मान्यता घेवून ते तांत्रिक मान्यतेसाठी सादर करणे उचित घेइल त्यानुसार अहवाल सादर करावा.

यावर मुख्य अग्निशमन अधिकारी यांचा अभिप्राय की, फेरसादर , विनंती फेरप्रस्ताव सादर करण्यात येतो की, मागील पृष्ठावरील "अ" बाबत शासकीय विभागांनी करावयाच्या कार्यालयीन खरेदीसाठीच्या धोरणामध्ये सुधारणा केंद्र शासनाने विकसित केलेल्या गव्हर्नमेंट ई - मार्केटप्लेस (Gem) पोर्टलची कार्यपध्दती राज्य शासनास वस्तू व सेवा खरेदीसाठी स्विकृत करणेबाबत महाराष्ट्र शासन, उदयोग ,उर्जा व कामगार विभाग ,शासन निर्णय क्रमांक- संकीर्ण २००६ /प्र.क्र.२१५ /उद्ये-४, मंत्रालय, मुंबई दि.२४ऑगस्ट २०१७ मधील शासन निर्णयातील मुद्दा क्र.८ अन्वये खरेदीदार विभागांना खरेदी करण्यास मुभा राहिल व कोणत्याही वाहनांचे दरकारार DGS & D कडे उपलब्ध असतीलच असे नाही त्यामुळे मोटार वाहने (कार) खरेदी ही वाहन / वितरक यांच्या दरपत्रकामार्फत देखील खरेदी करता येईल असे नमुद असून मुद्दा क्र.९ व मुद्दा क्र. ११ नुसार राज्य शासनाच्या खरेदीदार विभागांना खरेदी करण्यात आलेल्या वस्तुंची देयके पुरवठदारांना दहा दिवसाच्या आत अदा करण्यासाठी , राज्य शासनाने BEAMS हे पोर्टल तीन महिन्याच्या आत Gem पोर्टलशी संलग्न करण्यात येईल. सदरची कार्यवाही वित्त विभागाने माहिती व तंत्र न विभागाच्या समन्वयाने करावी असे निर्देश दिलेले आहेत. तसेच मुद्दा क्र.२ नुसार खरेदी करत असलेल्या चेसीज स्पेशिफिकेशन AL १६१८ बी.एस. ४ असे आहे व बॉडीबिल्डींग चे कामाचे ईस्टीमेट बाबत विविध बॉडीबिल्डर यांचे कडे आपण ज्या स्पेशिफिकेशन नुसार मागणी करणार आहोत त्या स्पेशिफिकेशन नुसार विविध पुरवठदारांचे आलेल्या दरपत्रकानुसार किमतीमध्ये फरक असण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. बाजार भावाप्रमाणे प्राथमिक स्वरूपात अंदाजे रक्कम ३५ लक्ष व त्यापेक्षाही जास्त होउ शकते त्यामुळे परपूर्णतः ईस्टीमेट रक्कम देता येणार नाही. सबब उपरोक्त प्रमाणे अवालानुसार येणेप्रमाणे खुलासा सादर.

यावर मा.उपायुक्त(कर)यांचा अभिप्राय की,BSEVचे वाहन Chassisप्रस्तावीत केले आहे त्याऐवजी नवीन Specification शासनाने ठरवून दिले आहे. याची माहिती आहे.त्याबाबत खात्री करून सादर करावे.

यावर मुख्य अग्निशमन अधिकारी यांचा अभिप्राय की, फेरसादर , अग्निशमन विभागाकरीता खरेदी करण्यात येणा-या अशोक लेलंड AL- १६१८ बी.एस.४ या मॉडेलचे चेसीस बाबत मा. संचालक , अग्निशमन सेवा संचालनालय, महाराष्ट्र शासन मुंबई येथे अधिक्षक श्री. पी.एन. हिंदळेकर यांच्याशी समक्ष वारंवार फोन करून प्रत्यक्ष चर्चा केली असता कोणत्याही प्रकारची माहिती प्राप्त झालेली नसल्याने व सध्या कोव्हीड-१९ च्या प्रादूर्भावामुळे अग्निशमन वाहन चेसी मुंबईसह संपुर्ण देशभर लॉकडाउन असल्याने कार्यालयीन उपस्थितीही मर्यादीत असल्याने सदर माहिती उपलब्ध होणेस विलंब झालेला आहे. सध्या लॉकडाउनचा कालावधी शिथिल

झाल्याने मा.उपप्रदेशीक मोटार परिवहन अधिकारी अहमदनगर विभागाशी संपर्क साधून बी.एस.-४ वाहन वापराबाबत माहिती घेतली असता मा. सुप्रीम कोर्ट भारत सरकारचे writ petitioncs (civil) No (s) १३०२९/१९८५ चे आदेशान्वये BS-४ सर्व वाहनांची नोंदणी ३१ मार्च २०२० पासून बंद होईल अशा आशयाचे आदेश प्राप्त झालेले आहेत. सबब अग्निशमन विभागाने मा.जिल्हा नियोजन समितीकडेस Bharat Benz २५२३ R ६X२ ५१७५ WB E४ TT HD Bs ४ चेसीज व बॉडी वर्कचे अनुदाना प्राप्त करीता प्रस्ताव सादर केला असता महाराष्ट्र अग्निसुरक्षा अभियाना अंतर्गत जिल्हा स्तरावर अनुदान अनुज्ञेय नसल्याने अनुदान प्राप्त झालेले नाही मात्र सदर वाहनाचे तांत्रिक स्पेसीफिकेशन करता मा. संचालक,अग्निशमन सेवा संचालनालय, महाराष्ट्र शासन मुंबई यांचे कार्यालयामार्फत तांत्रिक मान्यता प्राप्त झालेली असून सदर तांत्रिक मान्यतेच्या आधारे BS- ४ ऐवजी अशोक लेलंड BS-६ चेसीज खरेदी करणे G.M. Portel या अधिकृत वेब साईटवर चेसीज खरेदी प्रक्रिया राबविणेस व तदनंतर सदर वाहनावर बॉडी बिल्टप करता मा. संचालक अग्निशमन सेवा संचालनालय, महाराष्ट्र शासन मुंबई यांचे तांत्रिक मान्यतेनुसार अधिकृत संकेत स्थळावर स्पेसीफिकेशन प्रसिध्द करणेस व येणा-या अंदाजे एकुण (चेसीज खरेदी व बॉडी बिल्टप करता) रक्कम रूपये ७०.०० लक्ष च्या खर्चास मान्यता मिळणेस आदेशार्थ तथा पुढील निर्णयार्थ सविनय सादर./अ

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, १] नवीन Portelनुसार B-६ वाहन खरेदी व्हावी, २] खरेदी G.M. Portel वरून व्हावी. ,३] "अ" नुसार मान्य

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, चर्चा करावा.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की,आर्थिक तरतुद उपलब्ध असलेस खरेदी प्रक्रिय राबविणे ----

यावर मुख्य अग्निशमन अधिकारी यांचा अभिप्राय की, उपरोक्त संदर्भित विषयान्वये कळविण्यात येते की, अग्निशमन विभागासाठी मा.जिल्हा नियोजन समितीकडेस Bharat Benz २५२३ R ६X२ ५१७५ WB E४ TT HD Bs ४ चेसीज व बॉडी वर्कचे अनुदाना प्राप्त करीता प्रस्ताव सादर केला असता महाराष्ट्र अग्निसुरक्षा अभियाना अंतर्गत जिल्हा स्तरावर अनुदान प्राप्त झालेले नाही. मात्र सदर वाहनाचे तांत्रिक स्पेसीफिकेशन करता मा. संचालक अग्निशमन सेवा संचालनालय , महाराष्ट्र शासन मुंबई यांचे कार्यालयामार्फत तांत्रिक मान्यता प्राप्त झालेली असून सदर तांत्रिक मान्यतेच्या आधारे BS-४ ऐवजी ASHOK LELAND BS- ६ चेसीज खरेदी {model no.१९२०}करणे G.M. Portel या अधिकृत वेब साईटवर चेसीज खरेदी प्रक्रिया राबविणेस व तदनंतर सदर वाहनावर बॉडी बिल्टप करता मा. संचालक अग्निशमन सेवा संचालनालय, महाराष्ट्र शासन मुंबई यांचे तांत्रिक मान्यतेनुसार अधिकृत संकेत स्थळावर स्पेसीफिकेशन प्रसिध्द करणेस व येणा-या अंदाजे एकुण (चेसीज खरेदी व बॉडी बिल्टप करता) रक्कम रूपये ७०.०० लक्ष च्या खर्चास मान्यता मिळणेकामी प्रस्ताव सादर केला असता मा.आयुक्त सो. यांनी आर्थिक तरतुद उपलब्ध असलेस खरेदी प्रक्रिया राबविणेस असे शेरॉकन करून सदर प्रस्तावास मंजुरी दिलेली आहे. सबब मा.आयुक्त यांच्या शेरॉकनानुसार अग्निशमन विभागासाठी वाहन चेसी खरेदी बाबत व बॉडी बिल्टप करता येणा-या (७० लक्ष) खर्चाबाबत निधी उपलब्ध द्यावे ही विनंती.- सोबत- प्रशासकीय मान्यतेचा प्रस्ताव

यावर मुख्य लेखा अधिकारी यांचा अभिप्राय की, घसारा निधीतून फक्त चेसीज खरेदी साठी रूपये २२ लाख मान्यतेस हरकत नसावी तथापी वाहन विभाग व घनकचरा विभाग हयांनी सदर निधीतून प्रस्ताव सादर केले का ? हयाची खात्री करावी.

यावर घन कचरा विभाग प्रमुख यांचा अभिप्राय की, सद्यस्थितीमध्ये घनकचरा विभागचे वाहन घसारा निधीतून प्रस्तावीत नाही माहितीस्तव सादर.

यावर वाहन विभाग प्रमुख यांचा अभिप्राय की, सन २०२०-२०२१ करिता मनपाचे मोटर व्हेईकल विभागामार्फत वाहन घसारा निधीतून कोणतेही काम / वाहन खरेदी करणेचे प्रस्तावीत नाही. पुढील योग्य त्या कार्यवाहीस्तव

यावर मुख्य अग्निशमन अधिकारी यांचा अभिप्राय की, फेरसादर विनंती प्रस्ताव फेरसादर करण्यात येतो की, अग्निशमन विभागासाठी ASHOK LELAND BS-६ चेसीज खरेदीसाठी मा.स्थायी समिती सभा क्र.०५ दि.१९/९/२०१८ विषय क्र. ३८ ठराव पारित झाल्यानुसार शासनाच्या G.M. Portele या अधिकृत वेबसाईटवरती चेसीज खरेदी प्रक्रिया दि.१८/०९/२०२० रोजी राबविली असता सदर खरेदी प्रक्रियेस प्रतिसाद न भेटल्याने तीन वेळेस मुदतवाढ देवूनही प्रतिसाद मिळालेला नाही. सबब ASHOK LELAND BS-६ च्या समकक्ष वर्णनाचे Tata Moter BS-६ हे चेसीज वाहन खरेदी करणे योग्य होईल त्याकरिता पुनः स्थायी समितीची मंजूरी घेणे योग्य होईल. करीता अग्निशमन विभागासाठी ASHOK LELAND BS-६ एवजी Tata Moter BS-६ हे चेसिज वाहन खरेदी प्रक्रिया राबविणेकामी मा.स्थायी समिती कडे प्रस्ताव पाठविणेबाबत मंजूरीस्तव तथापी सविनय सादर./अ

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, १] मुलेप यांचे अभिप्रायानुसार चेसी खरेदीस मान्यता , २] Tata Moter BS-६ हे चेसिज वाहन G.M. Portel वरून खरेदी व्हावी. ,३] "अ" प्रमाणे मान्यतेस्तव सादर

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, DPR नुसार Specification नमुद करून व उपलब्ध आर्थिक तरतुदीनुसार घेणेस G.M. Portel वरून पुढील कार्यवाही करावी.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अग्निशमन विभागाकरीता ASHOK LELAND BS-6 एवजी Tata Moter BS-6 हे चेसिज वाहन खरेदी बाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

अग्निशमन प्रमुख श्री. मिसाळ :- G.M. पोर्टलवर अशोक लेलंड एवजी टाटा मोटर्स चे खरेदी करणे बाबत अशोक लेलंड ला तीन वेळा मुदतवाढ दिली त्यांनी प्रतिसाद न दिल्या मुळे टाटा मोटर्सचे घ्यायचे

मा.श्री. कुमार वाकळे :- कुणाला ऑर्डर दिली होती.

अग्निशमन प्रमुख श्री. मिसाळ :- मा. शासनाच्या G.M. पोर्टल वरून खरेदी करायची आहे.

मा.श्री.सागर बोरूडे :- मनपा फंडून वाहन घ्यायच आहे अग्निशमन हा नगर शहरात चेष्टेचा विषय झाला आहे.

कारण प्रशिक्षित कर्मचारी नाही अपुरा कर्मचारी वर्ग आहे. कॅश निधीतून साहित्य घेण्यात यावा. बिगारी लोक कामाला घेतले आहेत. आपण आपली यंत्रणा सुसज्ज ठेवली पाहिजे याबाबत ठोस निर्णय झाला पाहिजे.

मुख्य लेखा श्री. मानकर :- घसारा निधीमध्ये २२ लाख शिल्लक आहे. मी त्याच्या मधून घेण्यात याव असा शोरा दिला आहे.

मा.सभापती साहेब :- घसारा निधीतून वाहन खरेदी करण्यात यावा असा ठराव करू.

मा.श्री. शाम नळकांडे :- फायर फा. मध्ये किती कर्मचारी आहे.

अग्निशमन प्रमुख श्री. मिसाळ :- २८ कर्मचारी त्याच सहा ड्राइव्हर आहे. ८ कर्मचारी प्रशिक्षित आहे बाकीचे बिगारी आहे. मानधनावर कर्मचा-याबाबत आम्ही प्रस्ताव दिला होता. प्रशासकीय लेव्हलवर विषय असल्याने मला जास्त काही बोलता येत नाही.

मा.सभापती साहेब :- मौजे बुरुडगाव स.नं. ३४ कचराडेपो अंतर्गत रस्ते, विंड्रो प्लॅटफॉर्म , शेड इत्यादी करावयाची कामे हरित लवादाने सुचविलेले व स्वच्छता अभियाना अंतर्गत मंजूरी प्रकल्प या कामासाठीची फाईल कोणत्या स्टेपला आहे. १४ वा वित्त आयोग मधून व स्वच्छता अभियान अंतर्गत मंजूर प्रकल्पाचे कामाची रक्कम वाढल्या कारणामुळे लागणारे आर्थिक अभिप्राय न मिळाल्याने प्रस्ताव मंजूर करता आलेला नाही त्यामुळे हरित लवादाने यांनी कारवाई केल्यास संबंधीत जबाबदार का धरण्यात येऊ नये? तसेच हरित लवाद दंड करणार असल्याकारणाने आवश्यक असणारी स्थायी समितीची मान्यता गृहीत धरून निविदा काढण्यात यावे व निविदा मंजूर करताना स्थायी समितीचे मान्यता घेण्यात यावी.

मा.सौ.आशा कराळे :- घसारा निधी व उर्वरित रक्कम इतर रोख निधीच्या लेखाशिर्षांतर्गत घेण्यात येवुन खर्च भागवावा.

मा.सौ.सोनाबाई शिंदे :- ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.सभापती साहेब :- अग्निशमन विभागाकरीता अशोक लेलंड बी.एस.-6 ऐवजी टाटा मोटर्स बी.एस.-6 हे चेसिज वाहन खरेदी करणेकरिता घसारा निधी व उर्वरित रक्कम इतर रोख निधीच्या लेखाशिर्षांतर्गत घेण्यात येवुन खर्च भागवावा.

ठराव :- ऑफिस रिपोर्ट नुसार अहमदनगर महानगरपालिका अग्निशमन विभागाकरीता ASHOK LELAND BS-6 चेसीज खरेदीसाठी मा.स्थायी समिती सभा क्र.०५ दि.१९/९/२०१८विषय क्र. ३८ ठराव पारित झाल्यानुसार शासनाच्या G.M. Portele या अधिकृत वेबसाईटवरती चेसीज खरेदी प्रक्रिया दि.१८/०९/२०२० रोजी राबविली असता सदर खरेदी प्रक्रियेस प्रतिसाद न मिळाल्याने ASHOK LELAND BS-6 च्या समकक्ष वर्णनाचे Tata Moter BS-६ हे चेसीज वाहन खरेदी करणे बाबतच्या ऑफिस रिपोर्टा मान्यता देण्यात येत आहे.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.खर्च मंजूर.

वाहन खरेदी करणेकरिता "घसारा निधी" व उर्वरित रक्कम "नविन वाहन खरेदी" या लेखाशिर्षांतर्गत किंवा इतर रोख निधीच्या लेखाशिर्षांतर्गत खर्च भागविण्यात यावा.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सुचक :-मा.सौ. आशा कराळे सही /-

अनुमोदक :-मा.सौ. सोनाबाई शिंदे सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती,
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ६१

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिका कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकीय अधिकारी यापदी डॉ. रेणूका प्रणव जोशी यांचा तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना विभाग

संदर्भ- कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना यांचेकडील जा.क्र. २५१ दि.०७/०९/२०२० अन्वयेचा प्रस्ताव

उपरोक्त विषयान्वये प्रस्ताव सादर करण्यात येतो की, कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना यांनी त्यांचेकडील जा.क्र. २५१ दि.०७/०९/२०२० अन्वये प्रस्ताव सादर करून त्यामध्ये कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखान्याकरीता करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकीय अधिकारी यापदी डॉ. रेणूका प्रणव जोशी यांचा अटी व शर्ती नुसार मानधनावरील पुर्ननियुक्तीचा कालावधी दि.२०/०१/२०२० ते १९/०७/२०२० अखेर सहा महिन्याकरिता असुन सदरची मुदत ही दि.२०/०७/२०२० रोजी पासून समाप्त होणार असल्याने त्यांना तीन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दि. २३/०७/२०२० पासून पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर पुर्ननियुक्ती करणे बाबत सुचित केलेले आहे.

सद्यस्थितीमध्ये मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१४८ दिनांक ०६/०२/२०२० च्या पारित मंजुर ठरावानुसार जा.क्र.आस्था. करारबध्द नेमणूक १०१९ दि.०८/०५/२०२० अन्वये कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखान्याकरिता करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकीय अधिकारी यापदी डॉ. रेणूका प्रणव जोशी यांची रूपये २८,०००/- या दरमहा मानधनावर अटी व शर्ती प्रमाणे तांत्रिक खंड देवुन दि.२०/०१/२०२० पासून सहा महिन्याकरीता करारबध्द पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असून सदर नियुक्तीची मुदत ही दि.२०/७/२०२० रोजी पासून समाप्त झालेली आहे.

तरी वरील संदर्भिय अहवालाच्या अनुषंगाने व महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम ५३ च्या तरतुदीनुसार डॉ. रेणूका प्रणव जोशी यांची कै.बा.दे.दवाखान्यासाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकीय अधिकारी यापदी त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवुन दि.२३/७/२०२०पासून पुढील सहा महिन्याकरीता अटी व शर्ती प्रमाणे रूपये २८,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या प्रस्तावास मा.स्थायी समितीची पुर्व मंजुरी मिळणेकामी निर्णयासाठी सादर करणे करिता मा. मुख्य लेखाधिकारी व मा.मुख्य लेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय घेवून सदरचा प्रस्ताव मा.स्थायी समितीकडे पाठविणेस मंजुरीस्तव आदेशार्थ सादर.

येणेप्रमाणे सहा. आयुक्त ,आस्थापना यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, मुलेअ व मुलेप यांचा अभिप्राय घेण्यात यावा.

यावर मुख्य लेखा परिक्षक यांचा अभिप्राय की, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम ५३

(१) (३) मधील तरतुदीनुसार प्रस्तावीत "अ" बाबत निर्णयास्तव

यावर मा.उपायुक्त (सा.) यांचा सहमती दर्शक स्वाक्षरी

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची सहमती दर्शक स्वाक्षरी

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--*--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकीय अधिकारी यापदी डॉ. रेणूका प्रणव जोशी यांचा तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती बाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. कुमार वाकळे :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा.सभापती साहेब :- डॉ. राजूरकर यांना माहिती सांगा.

वैद्यकीय अधिकारी डॉ. राजूरकर :- RMO म्हणून आपल्याकडे काम करतात त्यांना ६ महिन्याची नियुक्ती आपण देतो. २ डॉक्टर आहे, ५० च्या आसपास पॅशंट आहे ग्राउड आणि पहिला मजला दवाखाना आहे दुस-या मजल्यावर ब्लड बँक आहे.

मा.श्री.गणेश भोसले :- तुम्ही नविन प्रस्ताव ठेवला का नुतणीकरण करणे आणि काही सुधारणा करावी जुना बिल्डींग आहे आपल्याला काही नवीन सुधारणा करून खाली गाळे करून वरती हॉस्पिटल करावे डॉक्टरांशी प्रस्ताव तयार करा.

प्र. शहर अभियंता श्री. इथापे :- डॉक्टरांशी चर्चा करून प्रस्ताव करतो. आम्ही

मा.श्री. सागर बोरूडे :- कदम महापौर असताना त्यांनी प्रस्ताव केला होता त्याच काय झाल त्याची माहिती दयावी.

वैद्यकीय आरोग्यधिकारी डॉ. बोरगे :- प्रस्ताव दिला होता. परंतु परवानगी मिळाली नाही.

मा.सौ. सोनाली चितळे :- ऑफीस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा. श्री. सागर बोरूडे :- ऑफीस रिपोर्ट मंजूर करावा.

मा.सभापती साहेब :- कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना व विदुयत विभागातील मानधनावर पुर्ननियुक्तीचे असुन ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात येत आहे.

तसेच श्री. महेंद्र (भैय्या) एम गंधे,नगरसेवक यांचे पत्रानुसार प्रभाग क्र.५ मधील जॉर्जिंग ट्रॅक ते कलानगर चौक, संत निरंकारी भवन ते प्रोफेसर कॉलनी चौक हा रस्ता तयार करणे अत्यंत गरजेचे असुन सदरील कामाकरीता अंदाजपत्रकीय रक्कम १०० लक्ष (१ कोटी) इतका खर्च अपेक्षित आहे. व माझ्या पत्रानुसार केडगाव उपनगरातील मोहीनीनगर भागातील कटारिया हॉस्पिटल ते ५०० बंगल्यापर्यंत रस्ता मजबुतीकरणासह डांबरीकरण करून हा रस्ता तयार करणे या कामाकरीता अंदाजपत्रकीय रक्कम १००लक्ष(१कोटी) इतका खर्च अपेक्षित आहे. यादोन्ही रस्त्याकरिता मा.जिल्हा नियोजन समिती, अहमनगर यांचेकडून निधी मागणी कामी त्यांचेकडेस प्रस्ताव पाठविणेस मंजूरी देण्यांत येत आहे.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिका कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम ५३ च्या तरतुदीनुसार डॉ. रेणूका प्रणव जोशी यांची कै.बा.दे.दवाखान्यासाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकीय अधिकारी यापदी त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून दि.२३/७/२०२०पासून पुढील सहा महिन्याकरीता अटी व शर्ती प्रमाणे रूपये २८,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणेस मान्यता देण्यात येत आहे. ऑफिस रिपोर्ट मंजूर, खर्च मंजूर. तसेच श्री. महेंद्र (भैय्या) एम गंधे, नगरसेवक यांचे पत्रानुसार प्रभाग क्र. ५ मधील जॉर्जिंग ट्रॅक ते कलानगर चौक, संत निरंकारी भवन ते प्रोफेसर कॉलनी चौक हा रस्ता मजबुतीकरणासह डांबरीकरण अत्यंत गरजेचे असुन सदरील कामाकरीता अंदाजपत्रकीय रक्कम १०० लक्ष (१ कोटी) इतका खर्च अपेक्षित आहे. व माझ्या पत्रानुसार केडगाव उपनगरातील मोहीनीनगर भागातील कटारिया हॉस्पिटल ते ५०० बंगल्यापर्यंत रस्ता मजबुतीकरणासह डांबरीकरण करून हा रस्ता तयार करणे या कामाकरीता अंदाजपत्रकीय रक्कम १०० लक्ष (१ कोटी) इतका खर्च अपेक्षित आहे. या दोन्ही रस्त्याकरीता मा.जिल्हा नियोजन समिती,अहमदनगर यांचेकडून निधी मागणी कामी त्यांचेकडेस प्रस्ताव पाठविणेस मंजूरी देण्यांत येत आहे.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यांत यावी.

सुचक :- मा.सौ. सोनाली चितळे सही /-

अनुमोदक :- मा. श्री. सागर बोरूडे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती,
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ६२

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिका कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना विभाग

संदर्भ- १.कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना यांचेकडील जा.क्र. कै.बा.दे.दवा.२९० दि.१०/०९/२०२०चा प्रस्ताव

२.कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना यांचेकडील जा.क्र.कै.बा.दे. दवा.२९२ दि.१०/०९/२०२०चा प्रस्ताव

उपरोक्त संदर्भिय विषयान्वे प्रस्ताव सादर करण्यात येतो की, कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना यांनी त्यांचेकडील संदर्भ क्र.१ अन्वये प्रस्ताव सादर करून त्यामध्ये कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखान्याकरीता करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी सौ. तृप्ती रावसाहेब बडे यांची अटी व शर्ती नुसार मानधनावरील पुर्ननियुक्तीचा कालावधी दि.१५/०७/२०१९ ते १४/०१/२०२० अखेर असुन सदरची मुदत ही दि.१५/०१/२०२० रोजी पासून समाप्त झालेली असल्याने त्यांना तांत्रिक खंड देवुन दिनांक १८/०१/२०२० पासून सहा महिन्याकरीता पुनर्नेमणूक करणेबाबत सुचित केलेले आहे.

तसेच संदर्भ क्र.२ अन्वये कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखान्याकरीता करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी १] सौ. रेखा रमेश अमोलिका , २. सौ. शितल गंगाराम शिंदे यांची अटी व शर्ती नुसार मानधनावरील पुर्ननियुक्तीचा कालावधी दि.१५/०७/२०१९ ते १४/०१/२०२० अखेर असुन सदरची मुदत ही दि.१५/०१/२०२० रोजी पासून समाप्त झालेली असल्याने त्यांना तांत्रिक खंड देवुन खालीलप्रमाणे नमुद केलेल्या कालावधीमध्ये काम केल्याने नमुद कालावधीमध्ये मानधनावर पुनर्नेमणूक करणेबाबत सुचित केलेले आहे.

अ क्र	परिचारीकाचे नाव	प्रस्तावीत पुनर्नेमणूक कार्यरत कालावधी	शेरा
१	सौ. रेखा रमेश अमोलिका	१८/०१/२०२० ते ०१/०२/२०२०	२/०२/२०२०पासून ड्युटीवरून गैरहजर
२	सौ. शितल शिंदे	१८/०१/२०२० ते १६/०७/२०२०	७/०७/२०२०पासून ड्युटीवरून गैरहजर

सद्यस्थितीमध्ये जा.क्र.आस्था. करारबध्द नेमणूक १६८५ दि.०६/०८/२०२० अन्वये कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखान्याकरीता करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी १] रेखा रमेश अमोलिका , २] शितल गंगाराम शिंदे, ३] तृप्ती रावसाहेब बडे यांची रूपये १३,०००/- या दरमहा मानधनावर अटी व शर्ती प्रमाणे तांत्रिक खंड देवुन दि.१५/०७/२०१९ पासून सहा महिन्याकरीता मा.स्थायी समितीच्या मंजुरीस अधिन राहुन करारबध्द पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असुन सदरच्या कालावधीतील केलेल्या करारबध्द मानधनावरील नियुक्तीस कार्यात्तर मंजुरी मिळणेसाठी सदरचा प्रस्ताव मा.स्थायी समितीकडे पाठविण्यात आलेला आहे. सदर नियुक्तीची मुदत ही दि.१५/०१/२०२० रोजी पासून समाप्त झालेली आहे.

तरी वरील संदर्भिय अहवालाच्या अनुषंगाने व महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमामधील ५३ च्या तरतुदीनुसार कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी खालील नमुद केलेल्या दिनांकापासून कालावणीमध्ये संबंधीतांची दरमहा रूपये १३०००/- या मानधनावर अटी व शर्ती प्रमाणे करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतच्या प्रस्तावास मा.स्थायी समितीची पुर्व मंजुरी मिळणे कामी निर्णयासाठी सादर करणे करीता मा.मुख्य लेखाधिकारी व मा.मुख्य लेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय घेवुन सदरचा प्रस्ताव मा.स्थायी समितीकडे पाठविणेस मंजुरीस्तव आदेशार्थ सादर.

अ.क्र.	नाव	नेमणूक कालावधी
१.	रेखा रमेश अमोलिक	दिनांक १८/०१/२०२० ते ०१/०२/२०२०
२	शितल गंगाराम शिंदे	दिनांक १८/०१/२०२० ते १६/०७/२०२०
३	तृप्ती रावसाहेब बडे	दिनांक १८/०१/२०२० पासून सहा महिन्याकरीता

येणेप्रमाणे सहा. आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त यांचा अभिप्राय की, मुलेअ व मुलेप यांचा अभिप्राय घेण्यात यावे.

यावर लेखापरिक्षक व मुख्य लेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम (सुधारित) मधील नियम ५३(३) मधील तरतुदीप्रमाणे कार्यवाही करणेत यावी.

यावर मा.उपायुक्त (सा) यांचा सहमती दर्शक स्वाक्षरी

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, प्रस्तावीत केलेनुसार

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिका कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती बाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. कुमार वाकळे :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा.सौ. आशा कराळे :- ऑफीस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा. भंगार साहित्याची विल्हेवाट लावणे करीता त्रिसदस्यीय समिती स्थापन करण्यात यावी.

मा. सौ. सोनाबाई शिंदे :- ऑफीस रिपोर्ट मंजूर करावा.

मा.सभापती साहेब :- कै. बाळासाहेब देशपांडे दवाखानातील मानधनावर पुर्ननियुक्तीचे असुन ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात येत आहे. तसेच महानगरपालिकेच्या विविध विभागामध्ये मोठयाप्रमाणात भंगार साहित्य पडून असल्याचे पहाणीमध्ये आढळून आले आहे. या साहित्याची विल्हेवाट लावणे आवश्यक असून या भंगार साहित्य चोरी होण्याची शक्यता असल्याने या भंगार साहित्याची विल्हेवाट लावणे करीता त्रिसदस्यीय समिती स्थापन करण्यात येत असून या समितीमध्ये मा.श्री. गणेश भोसले , मा.श्री. शाम नळकांडे, मा.सौ. सोनाली चितळे या स्थायी समिती सदस्यांची नियुक्ती करण्यात येत आहे

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिका कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणेस मान्यता देण्यात येत आहे. ऑफिस रिपोर्ट मंजूर, खर्च मंजूर.

अहमदनगर महानगरपालिकेच्या विविध विभागामध्ये मोठयाप्रमाणात भंगार साहित्य पडून असल्याचे पहाणीमध्ये आढळून आले आहे. या साहित्याची विल्हेवाट लावणे आवश्यक असून या भंगार साहित्य चोरी होण्याची शक्यता असल्याने या भंगार साहित्याची विल्हेवाट लावणे करीता त्रिसदस्यीय समिती स्थापन करण्यात येत असून या समितीमध्ये मा.श्री. गणेश भोसले , मा.श्री. शाम नळकांडे, मा.सौ. सोनाली चितळे या स्थायी समिती सदस्यांची नियुक्ती करण्यात येत आहे.

-- ३ --

प्रशासनाने कोणकोणत्या विभागामध्ये निरूउपयोगी (भंगार) साहित्य आहे. याबाबतचे आदेश निर्गमित करून सर्व एकत्रीत माहिती स्टोअर विभागामार्फत त्रिसदस्यीय समिती कडे सादर करण्यांत यावी.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यांत यावी.

सुचक :- मा.सौ. आशा कराळे सही /-

अनुमोदक :- मा. सौ. सोनाबाई शिंदे सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती,
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ६३

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिका विद्युत विभागाकडील कंत्राटी पध्दतीने नेमलेल्या सेवानिवृत्त अभियंता मानधन १] शिवप्रकाशन भागवन ,२] विजयशंकर तिवारी यांना मुदतवाढ मिळणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका विद्युत विभाग

संदर्भ- १. मा. आयुक्त साहेब यांचेकडील मान्यता प्रस्ताव दि.१०/०९/२०२०

२. मा.स्थायी समिती सभा क्र.१ विषय क्र.०६ दि.२१/०७/२०२०

३. विद्युत विभाग जा.क्र. २१३ दि.१०/०९/२०२०

उपरोक्त संदर्भिय विषयान्वये सादर करण्यात येते की, अहमदनगर महानगरपालिका विद्युत विभागाकरीता कंत्राटी करार पध्दतीने नेमलेल्या वरील संदर्भ क्र. ३ अन्वये दोन सेवानिवृत्त अभियंता १] श्री. शिवप्रकाशन भागवन , २] विजयशंकर तिवारी यांना सहा महिन्याकरीता कार्यालयीन आदेश दिलेला होता. सदरची मुदत दि. २८/०७/२०२० रोजी समाप्त होत आहे.

महानगरपालिका हद्दीतील संपुर्ण पथदिवे मॅटेनस पाहणे कामी कर्मचारी संख्या कमी असल्या कारणाने विद्युत विभागाकडील सेवानिवृत्त इंजिनियर कंत्राटी करार पध्दतीने नेमलेले आहे. सदरील सेवानिवृत्त इंजिनियर विद्युत विभागाकडील असलेली संपुर्ण नगर शहरातील वीजबीले व मीटरचे सर्वे करून प्रत्यक्ष पाहणी करून महाराष्ट्र राज्य विज वितरण कंपनी मर्या. अ.नगर यांचेकडे पत्रव्यवहार करून महानगरपालिकेचा आर्थिक फायदा होईल या दृष्टीने योग्य काम करत आहे त्यामुळे कंत्राटी इंजिनियर यांची मुदतवाढ करणे आवश्यक आहे.

तरी कंत्राटी करार पध्दतीने नेमलेल्या २ सेवानिवृत्त अभियंता यांची मुदत दि.२९/०१/२०२० ते दि.२८/०७/२०२० च्या सहा महिने वरील संदर्भिय आदेशानुसार संपत असल्याने १] श्री. शिवप्रकाशन भागवन , २] विजयशंकर तिवारी यांना पुढील ६ महिन्याकरीता कंत्राटी करार पध्दतीने मुदतवाढ मिळणेकरीता मा.स्थायी समितीकडे पाठविण्यास मंजूरी मिळणेस सदरचा रिपोर्ट आदेशार्थ सविनय सादर./अ

येणेप्रमाणे विद्युत विभाग प्रमुख यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त (सा) यांचा अभिप्राय की, प्रस्तावीत "अ" प्रमाणे आदेशार्थ सादर.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, प्रस्तावीत केलेनुसार

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिका विद्युत विभागाकडील कंत्राटी पध्दतीने नेमलेल्या सेवानिवृत्त अभियंता मानधन १] शिवप्रकाशन भागवन ,२] विजयशंकर तिवारी यांना मुदतवाढ मिळणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट आहे.

मा.श्री. कुमार वाकळे :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा.सौ.आशा कराळे :- ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.सभेमध्ये प्रस्ताव येण्यास करीता उशिर झालेला आहे.या अभियंत्यांची मुदत पुढील महिन्यात संपुष्टात येणार आहे.या अभियंत्यांची आवश्यकता असल्यास जानेवारी २०२१ पासून पुढील सहा महिन्या करीता मुदत वाढ देण्यात यावी.

मा.सौ.सोनाबाई शिंदे :- ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिका विद्युत विभागाकरीता अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात नेमलेल्या सेवानिवृत्त १] श्री शिवप्रकाशन भागवन ,२] श्री.विजयशंकर तिवारी यांना अभियंता यापदी तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे दि.२८/०७/२०२० पासुन पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेस मान्यता देण्यात येत आहे. ऑफिस रिपोर्ट मंजूर, खर्च मंजूर.

सदर देण्यात आलेली मुदत वाढ जानेवारी २०२१ मध्ये संपत असल्याने त्यापुढील सहा महिन्याकरीता तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेस याच सभेमध्ये मान्यता देण्यात येत आहे.खर्च मंजूर.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यांत यावी.

सुचक :- मा.सौ. आशा कराळे सही /-

अनुमोदक :- मा. सौ. सोनाबाई शिंदे सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती,
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ६४

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अर्जदार सौ. सुरेखा अप्पासाहेब बोरकर , रा. केडगाव,अ.नगर , प्रभाग समिती क्र.४ वॉर्ड क्र. ३६, बिल क्र. ९९३ या ओपन प्लॉटवरील नळाची नोंद दुरूस्त करून मिळणेबाबत त्यावरील पाणीपट्टी व शास्तीची रक्कम निर्लेखित करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका केडगाव विभाग

संदर्भ- सौ. सुरेखा अप्पासाहेब बोरकर , रा. केडगाव यांचा दिनांक ३/७/२०२० चा अर्ज

विनंती रिपोर्ट वॉर्ड नं.३६ चे वसुली लिपिक यांजकडून देण्यात येतो की, सौ. सुरेखा अप्पासाहेब बोरकर यांनी अर्ज देउन कळविले आहे की, स.नं. ५००/१ प्लॉट नं.५३ हा मोकळा प्लॉट माझे मालकीचा असून मला सदर प्लॉटवर महानगरपालिकेत नाव नोंदणी करावयाची आहे. सदर बाबत महानगरपालिकेत चौकशी केली असता सदरच्या मोकळ्या प्लॉटवर नळाची नोंद असल्याचे समजले तरी सदरील नळाची नोंद दुरूस्ती करून मिळावी तसेच पाणीपट्टी रक्कम व त्यावरील शास्तीची रक्कम कमी करून मिळावी असे कळविले आहे.

वॉर्ड नं.३६ बिल नं.९९३ मालमत्ता क्रमांक Z४३६११७८६ ओंकारनगर केडगाव या ठिकाणी विभाग प्रमुख यांचे समवेत दिनांक १०/७/२०२० रोजी प्रत्यक्ष स्थळ पाहणी केली असता सदर ठिकाणी नळ कनेक्शन आढळून आले नाही.

महानगरपालिका टाचन रजिस्टर पाहणी केली असता सदरचे ओपन प्लॉटवर सन २००३-२००४ पासून नजरचुकीने नळ कनेक्शनची नोंद झालेली आहे असे दिसून येते.

सदरच्या ओपन प्लॉटवरील नळ कनेक्शन नोंद दुरूस्त करून सन २०२०-२०२१ पर्यंतची पाणीपट्टीची रक्कम रूपये २७०००/- व त्यावरील शास्तीची रक्कम कमी करावी लागेल.

तरी सदर मालमत्तेवरील नळ कनेक्शन नोंद दुरूस्त करून तसेच त्यावरील पाणीपट्टी रक्कम व त्यावरील शास्तीची रक्कम कमी करून तसेच त्यांची नोंद संगणकास घेणेस मंजुरी मिळावी ही विनंती तथापी आदेशार्थ सविनय सादर

येणेप्रमाणे वसुली लिपिक , विभाग प्रमुख केडगाव यांचा अहवाल असे.

यावर प्रभाग अधिकारी क्र.४ यांचा अभिप्राय की, वसुली लिपिक व विभाग प्रमुख यांनी प्रस्तावीत केलेनुसार पुढील आदेशार्थ

यावर सहाय्यक कर निर्धारक तथा कर संकलन अधिकारी यांचा अभिप्राय की, विभागाने प्रस्तावीत केल्यानुसार ओपन प्लॉटवर सन २००३-०४ पासून नळजोडणीची आकारणी पडलेली आहे त्याठिकाणी पाहणी केली असता ओपन प्लॉट आहे त्यामुळे नळजोड सुध्दा दिसून येत नाही नळजोडणी झालेली आकारणी व २ % शास्ती अशी रक्कम निर्लेखित करावी लागणार आहे. त्यासाठी सदरचा प्रस्ताव मा.स्थायी समितीकडे मान्यतेसाठी पाठविणे विषयी आदेशार्थ सादर.

यावर मा.उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की, कलम १५२ प्रमाणे कर निर्लेखित करणे हा अधिकार स्थायी समितीच्या मान्यतेने मा.आयुक्त यांना आहे कर निर्लेखित करण्यास हरकत नाही.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, उपरोक्त वस्तुस्थितीचे पहाणी अहवालाप्रमाणे मान्य

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अर्जदार सौ. सुरेखा अप्पासाहेब बोरकर , रा. केडगाव,अ.नगर , प्रभाग समिती क्र.४ वॉर्ड क्र. ३६, बिल क्र. ९९३ या ओपन प्लॉटवरील नळाची नोंद दुरूस्त करून मिळणेबाबत त्यावरील पाणीपट्टी व शास्तीची रक्कम निर्लेखित करणेबाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. गणेश भोसले :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

प्रभाग अधिकारी श्री. सारसर :- ओपन प्लॉटला आकारणी होती.तिथे प्लॉट झाले.

मा.श्री. सागर बोरूडे :- कर्मचा-यांनी जागेवर जाउन पाहिले पाहिजे कर्मचा-यांवर कारवाई व्हायला पाहिजे जागेवर बसून ते पाहतात.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- भाडेक-यांची नोंद का लावत नाही. किती भाडेकरी आहेत. माझ्या प्रभागामध्ये अंदाजे ५ हजार भाडेकरी आहेत. परंतू त्यांना पट्टी घरगुती येते व्यवसायीक येत नाही. श्री. सारसर साहेब जरा लक्ष द्या महानगरपालिकचे उत्पन्न वाढेल.

मा.श्री.सागर बोरूडे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सौ. सोनाबाई शिंदे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखित करावयाचे असल्याने या सर्वांचे ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात येत आहे.

ठराव :- अर्जदार सौ. सुरेखा अप्पासाहेब बोरकर , रा. केडगाव,अ.नगर , प्रभाग समिती क्र.४ वॉर्ड क्र. ३६, बिल क्र. ९९३ या ओपन प्लॉटवरील नळाची नोंद दुरूस्त करून मिळणेबाबत त्यावरील पाणीपट्टी रक्कम निर्लेखित करण्यास मान्यता देण्यात येत आहे. आणि शास्ती निर्लेखित करण्याची बाब स्थायी समितीच्या कक्षेत नसल्याने त्याबाबत निर्णय प्रशासकीय पातळीवर घेण्यात यावा.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर. नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सुचक :- मा.श्री. सागर बोरूडे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. सोनाबाई शिंदे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती,

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ६५

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अर्जदार डॉ. निसार अहमद शेख , रा. सावेडी हडको, अ.नगर यांना प्रभाग समिती क्र. १ वॉर्ड क्र. ६३ बील क्र.७१९/१ जुना मालमत्ता झेड १६३०६७६६५ क्रमांक करण्यात आलेली आलेली पाणीपट्टी रक्कम सन २००७-२००८ पासूनची पाणीपट्टी ही रहिवास दराने करणेबाबत व त्यामधील फरकाची रक्कम २% शास्तीसह निर्लेखित करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका सावेडी प्रभाग समिती क्र. १ संदर्भ- अर्जदार यांचा दि.८/५/२०१९ चा अर्ज

उपरोक्त संदर्भिकित विषयान्वये विनंती अहवाल वॉर्ड क्र.६३ चे वसुली मदतनीस यांजकडून देण्यांत येतो की, अर्जदार श्री. शेख निसार अहमद यांनी त्यांना आकारण्यात आलेली वाणिज्य दराने पाणीपट्टीची कर आकारणी पिण्याच्या दराने करण्याकरिता विनंती अर्ज केला आहे.

अर्जदार यांच्या अर्जानुसार मनपा अभिलेखाची पडताळणी केली असता असे निदर्शनास येते की, अर्जदार श्री. शेख निसार अहमद यांनी तत्कालीन नगरपालिका असताना सन १९९२-१९९३ या आर्थिक वर्षात पिण्याकरिता नळजोड घेण्यात आल्याचे दिसून येत आहे. तसेच त्यांना देण्यात आलेले पाणीपट्टीचे बिले रहिवास दराने दिल्याचे दिसून येत आहेत सन २००६-२००७ या आर्थिक वर्षापर्यंत पाणीपट्टीची आकारणी रहिवास दराने आकारण्यात येत होती. परंतु सन २००७-२००८ या आर्थिक वर्षापासून घरपट्टीचे बील व पाणीपट्टीचे बील हे एकत्रित देण्यात आले असता त्यामध्ये रहिवास ऐवजी वाणिज्य दराने पाणीपट्टी केली गेल्याचे दिसून येत आहे.

अर्जदार यांनी रहिवास वापराकरिता पाण्याचे कनेक्शन घेतले असल्याने तसेच त्याचा वापर हे पिण्याकरिता करित असल्याचे दिसून येत आहे. तरी त्यांना आकारण्यात आलेली पाणीपट्टीची आकारणी रहिवास दराने सन २००७-२००८ पासून करणे योग्य वाटते तथापी सदर अहवाल योग्य त्या आदेशार्थ सविनय सादर.

येणेप्रमाणे वसुली मदतनीस यांचा अहवाल असे.

यावर कर निरीक्षक यांचा अभिप्राय की, वसुली मदतनीस यांनी सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार मालमत्ता धारक शेख निसार अहमद यांना पुर्वी पिण्याच्या दराने पाणीपट्टीची आकारणी करण्यात आली होती. परंतु सन २००७-२००८ पासून वाणिज्य दराने कर आकारणीची नोंद झाली होती परंतु मालमत्ता धारक नळाचा वापर रहिवास वापराकरिता करित असल्याने वाणिज्य दराने केलेली कर आकारणी कमी करणे उचित वाटते तथापी आदेशार्थ सादर.

यावर प्रभाग अधिकारी क्र.१ यांचा अभिप्राय की, कर निरीक्षक यांचा अभिप्राय तसेच वसुली लिपिक यांच्या प्रस्तावानुसार चुकीची झालेली पाणीपट्टी आकारणी शास्तीसह कमी करणे उचित घेईल.

यावर रिव्हीजन विभाग यांचा अभिप्राय की, विभागाने नळजोडणीची पावती अनिवासी केली आहे का ? निवासी याबाबत पावती किंवा कागदपत्रे सादर करावीत. विभागाने नळजोडणी करण्यासाठी पावती केल्याची प्रत या प्रस्तावासोबत सादर केलेली आहे त्या पावतीचे अवलोकन केले असता ती पिण्याच्या पाण्यासाठी पावती केलेली आहे त्यामुळे पाणीपट्टीची आकारणी अनिवासी दराने करणे संयुक्तीक होणार नाही तथापी सदर ठिकाणी अनिवासी ऐवजी निवासी दराने कर आकारणी करणेस हरकत नाही.

यावर मा. उपायुक्त (कर)यांचा अभिप्राय की, १] २००७-२००८ पासून आजपर्यंत वाणिज्य दराची पाणीपट्टी किती होते. पाणीपट्टी व दंडात्मक शुल्क स्वतंत्र दयावे., २] २००७-२००८ पासून रहिवासी दराने आकारणी किती होते पाणीपट्टी व दंडात्मक शुल्क किती होते.,३] उपरोक्त मुद्दा क्र. १ व २ मधील फरक (पाणीपट्टी व दंडात्मक शुल्क) किती आहे तो निर्लेखित करावा लागेल. उपरोक्त प्रमाणे तात्काळ माहिती सादर करावी.

यावर प्रभाग अधिकारी क्र.१ यांचा अभिप्राय की, फेरसादर मा.उपायुक्त (कर) साहेब यांच्या दिनांक ०३/०७/२०१९ च्या आदेशान्वये खालीलप्रमाणे मुददेसह माहित देण्यात येत असून मुददा क्र.१ सन २००७-२००८ पासून आजपर्यंत वाणिज्य दराची पाणीपट्टीची आकारणी रू.८४६००/- व दंडात्मक रक्कम रू. १३९७८८/- मुद्दा क्र. २ सन २००७-२००८ पासून आजपर्यंत रहिवास दराची पाणीपट्टीची आकारणी रू.४२६००/- व दंडात्मक रक्कम रू.७०८४८/- मुद्दा क्र. ३ वाणिज्य पाणीपट्टी रू.८४६००/- रहिवास पाणीपट्टी रू.४२६००/- यातील फरक रक्कम रूपये ४२०००/- वाणिज्य पाणीपट्टीवरील दंडात्मक रूपये १३९७८८/-, रहिवास पाणीपट्टीवरील दंडात्मक रूपये ७०८४८/-, यातील फरक रक्कम रूपये ६८९४०/- वरीलप्रमाणे बील दुरुस्ती करण्यास मंजूरी मिळण्यास अहवाल फेरसादर.

यावर मा.उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की, १. मालमत्ताधारक यांनी निवासी आकारणीबाबत २६/११/२००७ रोजी लेखी कळविले होते. ,२ . सोबत जोडलेल्या बीलानुसार २००७-२००८ पर्यंत निवासी आकारणी होती., ३. सदर बाबींचे अवलोकन केले असता फेरसादर नुसार रू.४२०००/- रूपये २०१९-२०२० अखेर पाणी कराची रक्कम निर्लेखित करण्यासाठी मा.स्थायी समिती समितीचे मान्यतेस्तव सादर.

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, उपरोक्त अभिप्रायानुसार
सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

---***---

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अर्जदार डॉ. निसार अहमद शेख , रा. सावेडी हडको,अ.नगर यांना प्रभाग समिती क्र. १ वॉर्ड क्र. ६३ बील क्र.७१९/१ जुना मालमत्ता झेड १६३०६७६६५ करण्यात आलेली आलेली पाणीपट्टी रक्कम पाणीपट्टी निर्लेखित करणेबाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. गणेश भोसले :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

प्रभाग अधिकारी श्री. सारसर :- ओपन प्लॉटला आकारणी होती.तिथे प्लॉट झाले.

मा.श्री. सागर बोरुडे :- कर्मचा-यांनी जागेवर जाउन पाहिले पाहिजे कर्मचा-यांवर कारवाई व्हायला पाहिजे जागेवर बसून ते पाहतात.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- भाडेक-यांची नोंद का लावत नाही. किती भाडेकरी आहेत. माझ्या प्रभागामध्ये अंदाजे ५ हजार भाडेकरी आहेत. परंतू त्यांना पट्टी घरगुती येते व्यवसायीक येत नाही. श्री. सारसर साहेब जरा लक्ष द्या महानगरपालिकचे उत्पन्न वाढेल.

मा.श्री.सागर बोरुडे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सौ. सोनाबाई शिंदे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखित करावयाचे असल्याने या सर्वांचे ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात येत आहे.

ठराव :- अर्जदार डॉ. निसार अहमद शेख , रा. सावेडी हडको,अ.नगर यांना प्रभाग समिती क्र. १ वॉर्ड क्र. ६३ बील क्र.७१९/१ जुना मालमत्ता झेड १६३०६७६६५ क्रमांक करण्यात आलेली आलेली पाणीपट्टी रक्कम सन २००७-२००८ पासूनची पाणीपट्टी ही रहिवास दराने करणेबाबत व त्यामधील फरकाची रक्कम निर्लेखित करण्यास मान्यता देण्यात येत आहे. आणि शास्ती निर्लेखित करण्याची बाब स्थायी समितीच्या कक्षेत नसल्याने त्याबाबत निर्णय प्रशासकीय पातळीवर घेण्यात यावा.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर. नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सुचक :- मा.श्री. सागर बोरूडे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. सोनाबाई शिंदे सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती,
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ६६

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अर्जदार श्री. फकीरचंद लेखाराज पंजाबी व इतर यांचा प्रभाग समिती क्र.४ वॉर्ड क्र .२२ बील क्र. Z४२२१०५८८१ (२२/२८१) या नळ कनेक्शन नसल्याने बिलातील पाणीपट्टीची रक्कम शास्ती निर्लेखित करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट .

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका बुरूडगाव प्रभाग समिती क्र.४ संदर्भ- दि.९/१२/२०१९ चा अर्ज

प्रभाग समिती क्र.४ वॉर्ड क्र.२२ वसुली लिपिक यांजकडून प्रस्ताव देण्यात येतो की, वॉर्ड क्र.२२ बिल क्र.Z४२२१०५८८१(२२/२८१) फकीरचंद लेखाराज पंजाबी, साचळेराम सहादु कोटकर या नावे वसुली अभिलेखा नोंद आहे.

अर्जदार यांनी दि.०९/१२/२०१९ रोजी जप्ती दरम्यान रू.१,००,०००/- चा धनादेश देउन नळ कनेक्शन नसल्याने पाणी पट्टीची रक्कम कमी करणेबाबत अर्ज केलेला होता. अर्जदार यांचे अर्जानुसार म्युन्सिपल फिटर प्रभाग समिती क्र.४ यांनी सदर ठिकाणी पाहणी केल्यानुसार सदर जागेवर नळ कनेक्शन आढळून आलेले नाही असा अभिप्राय इकडेस देण्यात आलेला आहे.

सदर जागेवर सन २०१९-२०२०मधील दि.९/१२/२०१९अखेर एकुण घरपट्टी व पाणीपट्टीची थकबाकी रक्कम रू.११,०३,८६४/-असुन त्यापैकी रू.२,७२,१४८/-निव्वळ पाणीपट्टी आहे.

सबब अर्जदार यांचे अर्जानुसार पाणीपट्टीची थकबाकी रक्कम रू.२,७२,१४८/- वसुल न होणारी असल्याने महाराष्ट्र मनपा अधि.१९४९मधील कलम १५२नुसार मा.आयुक्तास मा.स्थायी समितीच्या मान्यतेने कोणत्याही कराबद्दल किंवा कोणत्याही कर वसुल करण्यासाठी झालेल्या खर्चा बद्दल येणे असलेली जी कोणतीही रक्कम त्याच्या मते वसुल होण्याजोगी नसेल ती वेळोवेळी निर्लेखित करता येईल अशी तरतुद आहे.

तरी सदर जागेत नळ कनेक्शन नसल्याने पाणीपट्टीची रक्कम रू.२,७२,१४८/- निर्लेखित करणेकामी मा.स्थायी समिती पुढे ठेवणेस आदेश होणेस आदेशार्थ सविनय सादर.

येणेप्रमाणे वसुली लिपिक यांचा अहवाल असे.

यावर कर निरीक्षक यांचा सहमती दर्शक स्वाक्षरी

यावर प्रभागअधिकारी क्र.४ यांचा अभिप्राय की,वसुली लिपिक व करनिरीक्षक यांनी प्रस्तावीत केलेनुसार व म्यु.फिटर यांनी पाहणी केलेनुसार सदर जागेत नळ कनेक्शन नसल्याने अधिनियमातील कलम १५२ नुसार सदर रक्कम वसुल न होणारी असल्याने निर्लेखित करणेकामी मा.स्थायी समितीपुढे ठेवणेस आदेशार्थ सादर.

यावर सहा.मुल्य निर्धारक तथा कर संकलन अधिकारी यांचा अभिप्राय की, विभागाने प्रस्तावीत केल्यानुसार सदर इमारतीमध्ये नळजोड नसताना पाणीपट्टीची आकारणी झालेली आहे पाणीपट्टीची रक्कम वसुल न होणारी असल्याने मा.स्थायी समितीच्या मान्यतेने निर्लेखित करणेसाठी सदर प्रस्ताव मा.स्थायी समिती पुढे ठेवणे विषयी आदेशार्थ सादर.

यावर मा.उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की,मालमत्ताधारक यांचे म्हणणेनुसार पाणीपुरवठा कर कमी करण्याबाबत तत्कालीन वसुली लिपिक श्री.नागापुरे तसेच दिवटे श्री.फडतरे यांचेकडे पाणी जोडणी बंद करणेसाठी अर्ज देण्यात आले होते.श्री. नागापुरे यांचे लेखी मत घ्यावे. तसेच नळ फिटर श्री. शकील शेख यांचे लेखी मत जोडावे.

यावर प्रभाग अधिकारी क्र.४ यांचा अभिप्राय की, सोबत पान नं.५ वर श्री. शकील शेख व पान नं. ७ वर श्री. नागापुरे यांचा लेखा अहवाल जोडलेला आहे सबब स्थायी समितीपुढे ठेवणे विषय आदेशार्थ सादर.

यावर मा.उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की,१. पान नं.५वर नळ फिटर यांचे अभिप्रायाप्रमाणे २००३ पासून तेथे नळ जोडणी नाही.,२. मालमत्ताधारक यांचे म्हणणेनुसार नळ बंद करण्यासाठीचा अर्ज प्रभाग कार्यालयात दिला होता., ३. श्री. नागापुरे यांचे अभिप्राय नुसार नळ जोडणीबाबत यापुर्वी या वॉर्डचे कामकाज पाहणा-या लिपिक यांचेकडे मालमत्ताधारक यांनी अर्ज दिला होता. (पान नं. ७) परंतु २००८-२००९ पासून तो गहाळ झाला आहे., ४.अर्ज नेमक्या कोणत्या वर्षात दिला हे निश्चित होत नाही. परंतु श्री. नागापुरे यांचे अगोदरचे लिपिक यांचे आर्थिक वर्ष २००७-२००८हे गृहीत धरल्यास २००७-२००८ पासून पाणीपट्टीचा कर निर्लेखित करणे योग्य वाटते.,५. कर संकलन अधिकारी यांनी कोणत्या वर्षापासून मालमत्ताधारक थकबाकीत आहेत याची खात्री करून २००७-२००८ अगोदरीची म्हणजेचा २००६-२००७ या वर्षापर्यंतची कराची रक्कम वसूल करण्याजोगी असल्याने २००६-२००७ च्या अगोदरची व २००७-२००८ नंतरची कराची रक्कम निर्धारित करावी २००७-२००८ नंतरची आजपर्यंतची कराची रक्कम व शास्ती निश्चित करून सादर करावे.

यावर कर संकलन विभाग यांचा अभिप्राय की, पाणीपट्टीची रक्कम व त्यावरील २% च्या रक्कमेचा तक्ता सोबत सादर केला आहे.

वॉर्ड क्र.२२ मालमत्ता क्र. Z४२२१०५८८१(२२/२८१) पाणीपट्टीच रक्कम व त्यावरील २% शास्तीच्या

रक्कमेचा तक्ता

अ.क्र.	सन	पाणीपट्टी दर ३/४ इंची नळ रक्कम	जनरल पाणीपट्टी रक्कम	शिल्लक पाणीपट्टी रक्कम	२ % शास्ती
१	०७/०८	१०८००	२५०	१०५५०	१८९९
२	०८/०९	१०८००	२५०	१०५५०	३७९८
३	०९/१०	१०८००	२५०	१०५५०	५६९७
४	१०/११	१०८००	२५०	१०५५०	७५९६
५	११/१२	१०८००	२५०	१०५५०	९४९५
६	१२/१३	१०८००	२५०	१०५५०	११३९४
७	१३/१४	१०८००	२५०	१०५५०	१३२९३
८	१४/१५	१०८००	२५०	१०५५०	१५१९२
९	१५/१६	२००००	२५०	१९७५०	१८७४७
१०	१६/१७	२००००	२५०	१९७५०	२२३०२
११	१७/१८	२००००	२५०	१९७५०	२५८५७
१२	१८/१९	२००००	२५०	१९७५०	२९४१२
१३	१९/२०	२००००	२५०	१९७५०	३२९६७
	एकुण	१८६४००	३२५०	१८३१५०	१९७६४९

यावर मा.उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की, कर संकलन अधिकारी यांचे सादर तक्तानुसार १,८३,१५०/-पाणी कर निर्लेखित करणेकामी मा.स्थायी समिती मान्यतेस्तव सादर शास्ती माफी बाबत (रु. १,९७,६४९/-) मा.आयुक्त यांनी स्वेच्छाधिकारानुसार निर्णयार्थ सादर

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, निर्णयासाठी पाठविणे.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अर्जदार श्री. फकीरचंद लेखाराज पंजाबी व इतर यांचा प्रभाग समिती क्र.४ वॉर्ड क्र .२२ बील क्र. Z४२२१०५८८१ (२२/२८१) या नळ कनेक्शन नसल्याने बिलातील पाणीपट्टीची रक्कम शास्ती निर्लेखित करणेबाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. गणेश भोसले :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

प्रभाग अधिकारी श्री. सारसर :- ओपन प्लॉटला आकारणी होती.तिथे प्लॉट झाले.

मा.श्री. सागर बोरुडे :- कर्मचा-यांनी जागेवर जाउन पाहिले पाहिजे कर्मचा-यांवर कारवाई व्हायला पाहिजे जागेवर बसून ते पाहतात.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- भाडेक-यांची नोंद का लावत नाही. किती भाडेकरी आहेत. माझ्या प्रभागामध्ये अंदाजे ५ हजार भाडेकरी आहेत. परंतू त्यांना पट्टी घरगुती येते व्यवसायीक येत नाही. श्री. सारसर साहेब जरा लक्ष द्या महानगरपालिकचे उत्पन्न वाढेल.

मा.श्री.सागर बोरुडे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सौ. सोनाबाई शिंदे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखित करावयाचे असल्याने या सर्वांचे ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात येत आहे.

ठराव :- अर्जदार श्री. फकीरचंद लेखाराज पंजाबी व इतर यांचा प्रभाग समिती क्र.४ वॉर्ड क्र .२२ बील क्र. Z४२२१०५८८१ (२२/२८१) या नळ कनेक्शन नसल्याने बिलातील पाणीपट्टीची रक्कम निर्लेखित करण्यास मान्यता देण्यात येत आहे. आणि शास्ती निर्लेखित करण्याची बाब स्थायी समितीच्या कक्षेत नसल्याने त्याबाबत निर्णय प्रशासकीय पातळीवर घेण्यात यावा.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सुचक :- मा.श्री. सागर बोरुडे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. सोनाबाई शिंदे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती,

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ६७

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अर्जदार उमरखान सरफराजखान रा.घर नं.६५४९ पांचपीर चावडी पठाण वाडा,अ.नगर , प्रभाग समिती क्र.२ वॉर्ड नं. १३ बील नं.१३९ मालमत्ता क्र.Z२१३०८४३४८ या मालमत्तेवर नळ कनेक्शन नसतांना पाणीपट्टी आकारण्यात आली असुन ती पाणीपट्टी + शास्ती निर्लेखित करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका प्रभाग समिती क्र.२ शहर वसुली विभाग

संदर्भ-उमरखान सरफराजखान यांचा दि.०२/११/२०१७रोजी व दि.२/५/२०१६ व दि.१०/१०/१९९५ चा अर्ज

घर नं. ६५४९ वॉर्ड नं. १३ पंचपीर चावडी न्यायमत्तखान मोहल्ला जिन्नतबी मर्द सरफराज खान व इतर या मालमत्तेमध्ये मी किंवा माझे वालीवारस यांनी कधीही आपल्याकडे कोणत्याही प्रकारचा अर्ज केलेला नाही तसेच नळ कनेक्शन बाबत मागणी केलेली नाही तसेच वरील जागेमध्ये नळ कनेक्शन सुध्दा नाही अशी परिस्थिती असतांना अहमदनगर महानगरपालिका यांनी बळजबरीने पाणीपट्टी लावलेली आहे. तसेच पुर्वी आपणांस वारंवार अर्ज करून ही कळविले आहे की, सदर जागेमध्ये कोणत्याही प्रकारचे नळ कनेक्शन नाही घर नं.६५४९ मध्ये आकारलेली पाणीपट्टी कमी करून बिल आकारणी करावी तसेच आम्ही आपली योग्य असलेली घरपट्टी भरण्यास तयार आहोत. असे उमरखान सरफराज खान पठाण यांनी दि.०२/११/२०१७ रोजी इकडील कार्यालयाकडे अर्ज देवून कळविले आहे.

अर्जदार यांच्या अर्जानुसार शहर वसुली जा.क्र.३ दि.७/११/२०१७ ने पाणीपुरवठा विभागाकडे प्रत्यक्ष जागेवर नळ कनेक्शन आहे किंवा कसे बाबत पाहणी करून अहवाल देणेबाबत कळविले होते.त्यानुसार फिटर यंनी दि.२४/६/२०१८ रोजी समक्ष पाहणी केली असता नळ कनेक्शन आढळून येत नाही. त्यावर हेड फिटर यांना दि.१२/११/२०२० रोजी समक्ष जागेवर पाहणी केली असता नळ कनेक्शन आढळून येत नसलेबाबत कळविलेले आहे.

हेड फिटर व प्रभाग अभियंता यांचे दिनांक १२/११/२०२०चे शेरॉंकनानुसार सदर जागेवर नळ कनेक्शन आढळून न आल्याने मालमत्ता क्र.Z२१३०८४३४८वॉर्ड क्र.१३/१३९सदर मालमत्तेवर लागलेली सन२०२०-२१ अखेर पाणीपट्टी रक्कम रूपये ६०,२२०/-+ शास्ती निर्लेखित करणे बाबत रिपोर्ट मान्यतेस्तव सविनय सादर.

येणेप्रमाणे वसुली मदतनीस यांचा अहवाल असे.

यावर कर निरीक्षक यांचा अभिप्राय की, वसुली मदतनीस यांचे प्रस्तावानुसार तसेच पाणीपुरवठा विभाग यांचे रिपोर्ट नुसार मान्यतेस्तव सादर.

यावर प्रभाग अधिकारी क्र.२ यांचा अभिप्राय की, वसुली मदतनीस / कर निरीक्षक तसेच पाणी पुरवठा विभाग यांचे समक्ष स्थळ पाहणी अहवालानुसार मान्यतेस्तव सादर.

यावर सहा. क.मु.नि.व संग्राहक अधिकारी यांचा अभिप्राय की, विभागाने प्रस्तावीत केल्यानुसार संबंधीत संबंधीत इमारतीस नळ जोड नसतांना पाणीपट्टीची आकारणी झालेली आहे ती रक्कम वसुल न होणारी असल्याने मा.स्थायी समितीच्या मान्यतेने रक्कम निर्लेखित करणे विषयी सदर प्रस्ताव मा.स्थायी समितीकडे पाठविणे विषयी आदेशार्थ सादर.

यावर मा.उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की, १] अर्जदार यांनी नळ नसल्याने पाणी करआकारणी रद्द करणेबाबत १९९५यावर्षी अर्ज दिलेला आहे.,२] पाणीपुरवठा हेडफिटर यांचे अहवालाप्रामणे नळजोडणी नाही पाणीपुरवठा शाखा अभियंता यांचाही अभिप्राय नळ जोडणी नसल्याबाबत आहे.,३]वरील बाबी विचारात घेता पाणी कर रक्कम वसूल होण्याजोगी नसल्याने निर्लेखित करणेकामी मा.स्थायी समिती निर्णयार्थ सादर व्हावी.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, P.T. मध्ये सार्वजनिक पाणीपट्टी नमुद असलेल्या व उक्त अभिप्रायानुसार निर्लेखित पाठविलेला मान्यता

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभेपुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अर्जदार उमरखान सरफराजखान रा.घर नं.६५४९ पांचपीर चावडी पठाण वाडा,अ.नगर , प्रभाग समिती क्र.२ वॉर्ड नं. १३ बील नं.१३९ मालमत्ता क्र.२२१३०८४३४८ या मालमत्तेवर नळ कनेक्शन नसतांना पाणीपट्टी आकारण्यात आली असुन ती पाणीपट्टी + शास्ती निर्लेखित करणेबाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. गणेश भोसले :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

प्रभाग अधिकारी श्री. सारसर :- ओपन प्लॉटला आकारणी होती.तिथे प्लॉट झाले.

मा.श्री. सागर बोरूडे :- कर्मचा-यांनी जागेवर जाउन पाहिले पाहिजे कर्मचा-यांवर कारवाई व्हायला पाहिजे जागेवर बसून ते पाहतात.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- भाडेक-यांची नोंद का लावत नाही. किती भाडेकरी आहेत. माझ्या प्रभागामध्ये अंदाजे ५ हजार भाडेकरी आहेत. परंतू त्यांना पट्टी घरगुती येते व्यवसायीक येत नाही. श्री. सारसर साहेब जरा लक्ष द्या महानगरपालिकचे उत्पन्न वाढेल.

मा.श्री.सागर बोरूडे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सौ. सोनाबाई शिंदे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखित करावयाचे असल्याने या सर्वांचे ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात येत आहे.

ठराव :- अर्जदार उमरखान सरफराजखान रा.घर नं.६५४९ पांचपीर चावडी पठाण वाडा,अ.नगर , प्रभाग समिती क्र.२ वॉर्ड नं. १३ बील नं.१३९ मालमत्ता क्र.२२१३०८४३४८ या मालमत्तेवर नळ कनेक्शन नसतांना पाणीपट्टी आकारण्यात आली असुन ती पाणीपट्टी निर्लेखित करण्यास मान्यता देण्यात येत आहे. आणि शास्ती निर्लेखित करण्याची बाब स्थायी समितीच्या कक्षेत नसल्याने त्याबाबत निर्णय प्रशासकीय पातळीवर घेण्यात यावा.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सुचक :- मा.श्री. सागर बोरूडे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. सोनाबाई शिंदे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती,

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ६८

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अर्जदार श्री. जॉन्सन शेक्सपियर, सेक्रेटरी, अहमदनगर पहिली मंडळी, अहमदनगर यांचा अर्जानुसार प्रभाग समिती क्र.२ वसुली वॉर्ड क्र.१४,बिल क्र.४६८(Z२१४०८५८२१)या धार्मिक कामकाजाकरीता वापरात असलेल्या जागेला कर माफी मिळणोबाबत यावरील जागेवरील घरपट्टी रक्कम निर्लेखित करणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका प्रभाग समिती क्र.२ (शहर वसुली विभाग)

संदर्भ- श्री.जॉन्सन शेक्सपियर, सेक्रेटरी-अहमदनगर पहिली मंडळी,अहमदनगर यांचा दि.२१/८/२०१९चा अर्ज

अहमदनगर पहिली मंडळी अहमदनगर डी-१८ ही नोंदणी कृत धार्मिक न्यास संस्थेच्या अधिकार क्षेत्रातील अहमदनगर पहिली मंडळी / कॉंग्रीगेशनल अहमदनगर चर्च, ३३७८ चर्च रोड, अहमदनगर सि.स.नं.३८२७ हे धार्मिक स्थळ असून अहमदनगर महानगरपालिका प्रभाग समिती क्र.२ वसुली वॉर्ड क्र.१४ मध्ये बिल नं.४६८ अमेरीकन मिशन न्यू चर्च असून त्याप्रमाणे आम्हास कराचे बील येत आहे. जागेवर चर्च असून येथे धार्मिक विधी पार पाडले जातात सदर जागेचा वापर हा धार्मिक कार्यक्रमासाठी केला जातो. तरी आपणास विनंती की, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम १३२ नुसार आकारणी करून कर माफी मिळावी अशा बाबत दि.२१/८/२०१९ रोजी अर्ज देवून इकडील कार्यालयाकडे कळविले आहे.

सदर जागेची वस्तुस्थिती खालील प्रमाणे नगर तालुका भूमापन कार्यालयाकडील मालमत्ता पत्रक पाहता सदर जागेचा सि.स.नं.३८२७ असून त्यामध्ये १४३७.३ चौ.मी. क्षेत्राची नोंद आहे. नाव- दि. युनायटेड चर्च ऑफ नॉर्डन इंडिया ट्रस्ट असोसिएशन अहमदनगर आहे सार्वजनिक विश्वत व्यवस्था नोंदणी कार्यालय नाशिक यांचे कार्यालयाकडे अहमदनगर पहिली मंडळी / कॉंग्रीगेशनल अहमदनगर या नावाने नोंदणी करण्यात आलेली आहे. प्रभाग समिती क्र.२ वॉर्ड नं.१४ बिल नं.४६८ (Z २१४०८५८२१) करयोग्य मुल्य ६११२३/- अमेरीकन मिशन न्यू चर्च या नावाने नोंद असून आजपर्यंत संबंधीतांना या नावाने सदर मालमत्तेचे बिल जात आहे. बिल क्र.४६८ (Z २१४०८५८२१) या बिलात दर्शविण्यात आलेल्या संपुर्ण बिलाचे परिशिष्ट "अ" पाहता दि.२१/८/२०१९ च्या पाहणी अहवालानुसार धार्मिक क्षेत्र खालील मालमत्ता धार्मिक व इतर वापर आलेची कर आकारणी खालील प्रमाणे एकूण सदर जागेचे करयोग्य मुल्य ६११२३/-वार्षिक रू.२६८२४/- संबंधीताकडे सन २०१९-२०२०अखेर रक्कम रू.९,०९,४००/-+शास्ती थकबाकी असल्याचे दिसून येत आहे. संगणकीय अभिलेखाची पडताळणी केली असता संबंधीतांनी सदर बिलापोटटी पैस भरल्याचे दिसून येत नाही धार्मिक क्षेत्राच्या आकारणी वरील करात सूट मिळण्यास उर्वरित थकबाकी भरणे बाबत संबंधीतांनी समक्ष सहमती दर्शविली आहे.

तरी धार्मिक जागेचे येणारे क्षेत्र ७६०.२२ चौ.मी. असून व त्यांचे करयोग्य मुल्य रू.४९२५९/- त्यावरच महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम १३२ ब नुसार धार्मिक कामाकरिता वापरण्यात येत असलेल्या करात सुट सन २००५-२००६ पासून मिळणे बाबत प्रस्ताव मान्यतेस्तव सादर.

येणेप्रमाणे वसुली लिपिक यांचा अहवाल असे.

यावर कर निरीक्षक यांचा अभिप्राय की, वसुली लिपिक यांचे प्रस्तावानुसार तसेच समक्ष स्थळ पाहणी नुसार मान्यतेस्तव सादर.

यावर प्रभाग अधिकारी क्र. २ यांचा अभिप्राय की, प्रस्तावानुसार दुरूस्तीर मंजुरीस्तव आदेशार्थ सादर.

यावर सहा. कर मुल्य व निर्धारक अधिकारी यांचा अभिप्राय की, विभागाने प्रस्तावीत केल्यानुसार अहमदनगर पहिली व मंडळी अहमदनगर यांचे चर्च आहे सदर चर्चमध्ये प्रार्थना व पुजा केली जाते. त्यामुळे त्या क्षेत्रावर महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम १३२ (१) (ब) नुसार केवळ सार्वजनिक पुजा चर्च किंवा सार्वजनिक धर्मादाय प्रयोजनसाठीच भोगवट्यात असलेल्या व वापरण्यात येत असलेल्या इमारतीस सामान्य करात व १४८ क नुसार पथकर व महाराष्ट्र शिक्षण व रोजगार हमी कायदा १९६२ नुसार कलम ७ नुसार शिक्षण करात सुट देण्याची तरतुद आहे त्यानुसार तीन करात सुट देणे विषयी आदेशार्थ सादर.

यावर मा.उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की, उपरोक्त "अ" नुसार मान्यत त्यानुसार सुधारित आकारणी तयार करावी व २०१९-२०२० च्या बिल रक्कमेतून सुधारित बिल वजा जाता उर्वरित शिल्लक रक्कम निर्लेखित करणेसाठी मा.स्थायी समितीकडे मान्यता घेणेसाठी प्रस्ताव सादर करावा.

यावर वसुली लिपिक यांचा अभिप्राय की, फेरसादर प्रस्तुत प्रकरणी दिनांक १/१/२०२० चे शेरॉकनानुसार पृष्ठ टी-३ वर जोडणेत ओलला आहे.

यावर कर निरीक्षक यांचा सहमती दर्शक स्वाक्षरी

यावर माउपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, T-३ वरील तक्त्यामध्ये सूट पात्र रक्कम निर्लेखित करावयाची रू.३१५९५२/- + शास्ती या रकमेस मा.स्थायी समितीची मान्यता घेणेकामी पाठविणेसाठी निर्णयार्थ सादर.

यावर मा. जिल्हाधिकारी तथा आयुक्त यांचा अभिप्राय की, Tax dept. चर्चा करावा.

यावर मा. उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, कर संकलन अधिकारी यांनी निर्लेखित करायची रक्कम वसुल रक्कम शास्ती याबाबत अभिप्राय दयावा.

यावर कर संकलन अधिकारी यांचा अभिप्राय की, T-३ वर निर्लेखित करावयाची रक्कम वसुल पात्र रक्कम व शास्तीची रक्कमेचा तक्ता दिलेला

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम कलम १३२ (१) (ब) नुसार सामान्य करात व कलम १४८ क नुसार पथकर व महाराष्ट्र शिक्षण व रोजगार हमी कायदा १९६२ नुसार कलम ७ नुसार शिक्षण करात सुट

सामान्य कर	पथकर	शिक्षण कर	एकुण
२४७४६	१३४४२	५५०३५	३१६२२३

वसुली पात्र रक्कम

पाणीपट्टी	मलनिरसारण	जल	मल	घन कचरा	वृक्षकर	एकुण
२४०००	४५८७७	१४८५	१४८५	२६४०	४५९३	८००८०

शास्ती रक्कम ५१३०९७/-

यावर मा.उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की, फेरसादर T-३ वर जोडले आहे. त्यानुसार ३/६२२३/ही कराची रक्कम निर्लेखित करण्यासाठी मा.स्थायी समिती मान्यता घेणेकामी निर्णयार्थ सादर.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, प्रस्तावीत केलेनुसार व अधिनियमात तरतुदी नुसार सुट देण्यास मान्यता.

सबब प्रकरण मा. स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अर्जदार श्री. जॉन्सन शेक्सपियर, सेक्रेटरी, अहमदनगर पहिली मंडळी, अहमदनगर यांचा अर्जानुसार प्रभाग समिती क्र.२ वसुली वॉर्ड क्र.१४,बिल क्र.४६८(२२१४०८५८२१)या धार्मिक कामकाजाकरीता वापरात असलेल्या जागेला कर माफी मिळणोबाबत यावरील जागेवरील घरपट्टी रक्कम निर्लेखित करणे बाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. गणेश भोसले :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

प्रभाग अधिकारी श्री. सारसर :- ओपन प्लॉटला आकारणी होती.तिथे प्लॉट झाले.

मा.श्री. सागर बोरुडे :- कर्मचा-यांनी जागेवर जाउन पाहिले पाहिजे कर्मचा-यांवर कारवाई व्हायला पाहिजे जागेवर बसून ते पाहतात.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- भाडेक-यांची नोंद का लावत नाही. किती भाडेकरी आहेत. माझ्या प्रभागामध्ये अंदाजे ५ हजार भाडेकरी आहेत. परंतू त्यांना पट्टी घरगुती येते व्यवसायीक येत नाही. श्री. सारसर साहेब जरा लक्ष द्या महानगरपालिकचे उत्पन्न वाढेल.

मा.श्री.सागर बोरुडे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सौ. सोनाबाई शिंदे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखित करावयाचे असल्याने या सर्वांचे ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात येत आहे.

ठराव :- अर्जदार श्री. जॉन्सन शेक्सपियर, सेक्रेटरी, अहमदनगर पहिली मंडळी, अहमदनगर यांचा अर्जानुसार प्रभाग समिती क्र.२ वसुली वॉर्ड क्र.१४,बिल क्र.४६८(२२१४०८५८२१)या धार्मिक कामकाजाकरीता वापरात असलेल्या जागेला कर माफी मिळणोबाबत यावरील जागेवरील घरपट्टी रक्कम निर्लेखित करण्यास मान्यता देण्यात येत आहे. आणि शास्ती निर्लेखित करण्याची बाब स्थायी समितीच्या कक्षेत नसल्याने त्याबाबत निर्णय प्रशासकीय पातळीवर घेण्यात यावा.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सुचक :- मा.श्री. सागर बोरुडे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. सोनाबाई शिंदे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती,
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ६९

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अर्जदार श्री.योगेश माधवराव लंके,दुर्गा अपार्टमेंट,लोणार गल्ली,सजेपुरा,अहमदनगर यांचा अर्जानुसार प्रभाग समिती क्र.२ वसुली वॉर्ड क्र.३ , बिल क्र.३/२५१वर कुठल्याही प्रकारचे नळ कनेक्शन नसतांना आकारण्यात आलेली पाणीपट्टीची रक्कम निर्लेखित करणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका प्रभाग समिती क्र.२ शहर वसुली विभाग संदर्भ- दिनांक- १३/१२/२०१९ रोजीचा अर्ज

प्रभाग समिती क्र.२ शहर वसुली विभाग वॉर्ड क्र.३ वसुली मदतनीस यांजकडून विनंती प्रस्ताव देण्यात येतो की, वॉर्ड क्र.३ बिल क्र.३/२५१ योगेश माधवराव लंके व कोंडीबा केरू बोटे लोणार गल्ली, अहमदनगर या नावे वसुली अभिलेखा नोंद आहे.

अर्जदार श्री. लंके यांनी दि.२७/१२/२०१७ व १३/१२/२०१९ रोजी अर्ज दाखल करून कळविले आहे. दु.क्र. १ दुर्गा अपार्टमेंट ह्या जागेत वाणिज्य वापर असून कुठल्याही प्रकारचे नळ कनेक्शन नाही तरी बिल दुरूस्त करून मिळावे

मिळकतधारक यांचे दि.१३/१२/२०१९ रोजीचा दाखल अर्ज प्रभाग समिती क्र.२ पाणीपुरवठा विभागाकडे स्थळ पाहणी कामी पाठविले असता दि.२३/१२/२०१९ रोजी फिटर यांनी समक्ष स्थळ पाहणी केली असता नळ कनेक्शन आढळून येत नाही. सदर ठिकाणी गाळा आहे असा अभिप्राय दिलेला आहे.

अर्जदार मालमत्ताधारक यांनी दाखल केलेल्या अर्ज व पाणीपुरवठा फिटर यांचे दि.२३/१२/२०१९ रोजी अभिप्रायानुसार सन २०१७-२०१८ते २०२०-२०२१ नळ कनेक्शन नसतांना वाणिज्य वापर गाळा यावरील पाणीपट्टी रू.६०००/-महाराष्ट्र मनपा अधिनियमामधील नगरपालिका कराधान प्रकरण ११ मधील कलम १५२नुसार रक्कम रू.६०००/- वसुल न होण्याजोगा कर निर्लेखित करणे कामी तसेच उक्त मिळकत गाळा यावर सन २०१७-२०१८ते २०२०-२०२१पर्यंत पुढे कर योग्य मुल्य १२००/-जनरल पाणीपट्टी लावणे बाबत म्हणजे म्हणजेच७५०+२५०= १०००/-आकारणी करणेकामी प्रस्ताव मान्यतेस्तव आदेशार्थ सविनय सादर.

येणेप्रमाणे वसुली लिपिक / मदतनीस यांचा अहवाल असे.

यावर कर निरीक्षक यांचा अभिप्राय की, वसुली मदतनीस यांचे प्रस्तावानुसार तसेच पाणी पुरवठा विभाग फिटर यांचे अहवालानुसार मान्यतेस्तव सादर.

यावर सहा.आयुक्त तथा प्रभाग अधिकारी क्र.२ यांचा अभिप्राय की, वसुली मदतनीस / कर निरीक्षक व पाणीपुरवठा विभाग यांचा अहवाल यांच्या प्रस्तावानुसार मान्यतेस्तव सादर.

यावर सहा.कर मुल्य निर्धारण व कर संग्राहक अधिकारी यांचा अभिप्राय की, नळ जोड नसतांना पाणीपट्टीची आकारणी झालेली आहे त्यानुसार नळजोड रद्द करून मागील पाणीपट्टीची रक्कम उक्त अधिनियमातील कलम १५१ नुसार मा.स्थायी समिती कडे रक्कम निर्लेखित करणेस सदर प्रस्ताव मा.स्थायी समिती पुढे ठेवणे विषयी आदेशार्थ सादर.

यावर मा.उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की, १. मालमत्ताधारक यांनी दि.१३/१२/२०१९ रोजी नळ जोडणी नसलेबाबत लेखी कळविले आहे. ,२. हेड नळ फिटर यांचा नळ जोडणी नसलेबाबत लेखी अहवाल आहे.,३. २०१७-२०१८ ते २०२०-२०२१ पर्यंतची कर योग्य रक्कम रू.१२०००/- ही वसुल होणेजोगी नसल्याने निर्लेखित करणेसाठी मा.स्थायी समिती मान्यतेस्तव सादर.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, उपरोक्त अभिप्रायानुसार

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अर्जदार श्री.योगेश माधवराव लंके,दुर्गा अपार्टमेंट,लोणार गल्ली,सर्जेपुरा,अहमदनगर यांचा अर्जानुसार प्रभाग समिती क्र.२ वसुली वॉर्ड क्र.३ , बिल क्र.३/२५१वर कुठल्याही प्रकारचे नळ कनेक्शन नसतांना आकारण्यात आलेली पाणीपट्टीची रक्कम निर्लेखित करणे बाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. गणेश भोसले :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

प्रभाग अधिकारी श्री. सारसर :- ओपन प्लॉटला आकारणी होती.तिथे प्लॉट झाले.

मा.श्री. सागर बोरूडे :- कर्मचा-यांनी जागेवर जाउन पाहिले पाहिजे कर्मचा-यांवर कारवाई व्हायला पाहिजे जागेवर बसून ते पाहतात.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- भाडेक-यांची नोंद का लावत नाही. किती भाडेकरी आहेत. माझ्या प्रभागामध्ये अंदाजे ५ हजार भाडेकरी आहेत. परंतू त्यांना पट्टी घरगुती येते व्यवसायीक येत नाही. श्री. सारसर साहेब जरा लक्ष द्या महानगरपालिकचे उत्पन्न वाढेल.

मा.श्री.सागर बोरूडे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सौ. सोनाबाई शिंदे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखित करावयाचे असल्याने या सर्वांचे ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात येत आहे.

ठराव :- अर्जदार श्री.योगेश माधवराव लंके,दुर्गा अपार्टमेंट,लोणार गल्ली,सर्जेपुरा,अहमदनगर यांचा अर्जानुसार प्रभाग समिती क्र.२ वसुली वॉर्ड क्र.३ , बिल क्र.३/२५१वर कुठल्याही प्रकारचे नळ कनेक्शन नसतांना आकारण्यात आलेली पाणीपट्टीची रक्कम निर्लेखित करण्यास मान्यता देण्यात येत आहे. आणि शास्ती निर्लेखित करण्याची बाब स्थायी समितीच्या कक्षेत नसल्याने त्याबाबत निर्णय प्रशासकीय पातळीवर घेण्यात यावा.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सुचक :- मा.श्री. सागर बोरूडे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. सोनाबाई शिंदे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती,

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ७०

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अर्जदार मालमत्ताधारक असद हाजीमिया लियाकत खान महंमदखाना शेख सईद हाजीमिया , रा. घ.नं ३९१४ जुना मंगळवार बाजार खाटीक गल्ली,अ.नगर प्रभाग समिती क्र. २ वॉर्ड क्र .१३ बील क्र.३२३ या नळ कनेक्शन नसतांना पाणीपट्टीचे आकारण्यात बिले रक्कम निर्लेखित करणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका प्रभाग समिती क्र.२ शहर वसुली संदर्भ- श्री. शेख असद हजिमियाँ यांचा दि.०२/०७/२०१८ चा अर्ज

प्रभाग समिती क्र.२ शहर वसुली विभाग वॉर्ड क्र. १३ बिल क्र.३२३ घर नं.३९१४ चे मालमत्ता धारक असद हजिमियाँ लियाकत खान महंमद खान शेख सईद हजिमियाँ , रा. जुना मंगळवार बाजार, खाटीक गल्ली या मालमत्तेवर नळ कनेक्शन नसतांना पाणीपट्टी आकारण्यात आलेली असुन संपुर्ण पाणीपट्टीची रक्कम कमी करून मिळावी असे अर्जदार यांनी इकडील कार्यालयाकडे कळविले आहे.

अर्जदार यांचे दि.०२/०७/२०१८ चे अर्जानुसार शहर वसुली जा.क्र. ६८ दि.११/७/२०१८ ने पाणीपुरवठा विभागाकडे सदर मालमत्तेवर नळ कनेक्शन आहे किंवा कसे याबाबत पाहणी करून इकडे अहवाल देणेबाबत कळविले होते. त्यानुसार पाणी पुरवठा फिटर यांनी दि.१८/७/२०१८ रोजी नळ कनेक्शन आढळून येत नसलेबाबत अहवाल दिला त्यावर प्रभाग अभियंता यांनी हेड फिटर यांचा शेरा घेवून सादर करा असा अहवाल दिला त्यावर दि.०१/१२/२०२० रोजी पाणी पुरवठा वर्कशिफ्ट क्र. ४२ दि.०१/१२/२०२० रोजी सदर ठिकाणी नळ कनेक्शन आढळून येत नसले बाबत कळविले आहे. त्यानुसार सन २०१८-२०१९ च्या बिलामध्ये चुकून रू.३७५०/- व चालू रू.१५००/- अशी पाणीपुरवठा लागलेली होती. सन २०१७-२०१८ च्या बिलामध्ये फक्त जनरल पाणीपट्टीच होती तरी सन २०१६-२०१७ ते सन २०२०-२०२१ अखेर रू.७५००/- पाणीपट्टीची रक्कम निर्लेखित करणे बाबत रिपोर्ट मान्यतेसतव सविनय सादर./अ

सोबत- १. पाणी पुरवठा हेड फिटर यांचा अहवाल ,२. सन २०२०-२०२१ अखेर घरपट्टी भरलेल्या पावती झेरॉक्स प्रत , ३. परिशिष्ट "अ

येणेमाणे वसुली मदतनीस यांचा अहवाल असे

यावर कर निरीक्षक यांचा अभिप्राय की, वसुली मदतनीस यांचे प्रस्तावानुसार मान्यतेस्तव सादर.

यावर सहा. आयुक्त / प्रभाग अधिकारी क्र.२ यांचा अभिप्राय की, प्रस्तावानुसार मान्यतेस्तव सादर.

यावर सहा. कर मुल्य निर्धारण अधिकारी यांचा अभिप्राय की, नळजोड नसतांना पाणीपट्टीची आकारणी झालेली आहे ती रद्द करून वसुल न होणारी रक्कम निर्लेखित करणेसाठी प्रस्ताव मा.स्थायी समितीकडे पाठविणे विषयी आदेशार्थ सादर.

यावर मा.उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की, १. मालमत्ताधारक यांना २०१६-२०१७ पर्यंत जनरल पाणी आकारणी होती. ,२. २०१७-२०१८ पासून १५००/- इतकी नळ आकारणी बीलामध्ये समाविष्ट झाली., २. नळ नसलेबाबत नळ फिटर यांचा अभिप्राय जोडला आहे., ५. प्रस्तावीत "अ" नुसार ७५००/- इतकी रक्कम निर्लेखित करणेकामी मा.स्थायी समितीकडे मान्यतेस्तव सादर.

यावर आयुक्त सो. यांची अभिप्राय की, प्रस्तावीत केलेप्रमाणे

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अर्जदार मालमत्ताधारक असद हाजीमिया लियाकत खान महंमदखाना शेख सईद हाजीमिया , रा. घ.नं ३९१४ जुना मंगळवार बाजार खाटीक गल्ली,अ.नगर प्रभाग समिती क्र. २ वॉर्ड क्र .१३ बील क्र.३२३ या नळ कनेक्शन नसतांना पाणीपट्टीचे आकारण्यात बिले रक्कम निर्लेखित करणे बाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. गणेश भोसले :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

प्रभाग अधिकारी श्री. सारसर :- ओपन प्लॉटला आकारणी होती.तिथे प्लॉट झाले.

मा.श्री. सागर बोरूडे :- कर्मचा-यांनी जागेवर जाउन पाहिले पाहिजे कर्मचा-यांवर कारवाई व्हायला पाहिजे जागेवर बसून ते पाहतात.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- भाडेक-यांची नोंद का लावत नाही. किती भाडेकरी आहेत. माझ्या प्रभागामध्ये अंदाजे ५ हजार भाडेकरी आहेत. परंतू त्यांना पट्टी घरगुती येते व्यवसायीक येत नाही. श्री. सारसर साहेब जरा लक्ष द्या महानगरपालिकचे उत्पन्न वाढेल.

मा.श्री.सागर बोरूडे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सौ. सोनाबाई शिंदे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखित करावयाचे असल्याने या सर्वांचे ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात येत आहे.

ठराव :- अर्जदार मालमत्ताधारक असद हाजीमिया लियाकत खान महंमदखाना शेख सईद हाजीमिया , रा. घ.नं ३९१४ जुना मंगळवार बाजार खाटीक गल्ली,अ.नगर प्रभाग समिती क्र. २ वॉर्ड क्र .१३ बील क्र.३२३ या नळ कनेक्शन नसतांना पाणीपट्टीचे आकारण्यात बिले रक्कम निर्लेखित करण्यास मान्यता देण्यात येत आहे. आणि शास्ती निर्लेखित करण्याची बाब स्थायी समितीच्या कक्षेत नसल्याने त्याबाबत निर्णय प्रशासकीय पातळीवर घेण्यात यावा.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सुचक :- मा.श्री. सागर बोरूडे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. सोनाबाई शिंदे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती,

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका,अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ७१

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अर्जदार श्री. किसन पाराजी भगत ,रा. १७८ भुतकर वाडी सावेडी,अ.नगर प्रभाग समिती क्र.१वॉर्ड क्र.४७बिल क्र.४५०मालमत्ता क्रमांक Z१४७०४८२८६ या एकाच मिळकतीची डबल नोंद असल्याने मोकळ्या भुखंडाची नोंद थकबाकीसह कमी रक्कम व शास्ती निर्लेखित मिळणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका प्रभाग समिती क्र.१ सावेडी

प्रभाग समिती क्र. १ मधील वसुली वॉर्ड क्रमांक ४७ चे वसुली लिपिक यांजकडुन विनंती अहवाल देण्यात येतो की, बील नं.४५० चे मिळकत धारक श्री. किसन पाराज भगत या नावे मनपा मध्ये मोकळ्या भुखंडाची नोंद असुन सदर मोकळ्या भुखंडावर सन २००७-२००८ मध्ये नवीन अपार्टमेंट बांधकाम करण्यात आलेले असुन सदर अपार्टमेंटचा वापर तळ मजला बील नं.११३३,११३४,११३५,११३६,११३७,११३८,११३९ एकुण सात दुकाने करत आहेत. पहिला मजल ११४०,११४१= २ प्लॉट , बील नं.११४२,११४३ दुसरा मजला = २ प्लॉट , असे एकुण सात दुकाने व चार प्लॉट धारक वापर करत आहेत. संपुर्ण मालमत्ताधारक हे आपल्या मिळकतीचा मालमत्ता कराचा भरणा करत असुन सर्वाना स्वतंत्र आकारणी करण्यात आलेली आहे.

सदर अपार्टमेंटच्या बांधकाम मालमत्ता कराची आकारणी करताना मोकळ्या भुखंडाची आकारणी कमी करणे आवश्यक असताना अपार्टमेंटच्या गाळे व प्लॉट यांची आकारणी वेगवेगळी केलेली असुन मोकळ्या भुखंडा आकारणी कमी केलेली नसल्याने आजअखेर एकुण रू.४१०८७/-दि.१/४/२०२०ते ३१/३/२०२१ कराच्या बील दिसुन येते.त्यावर दरमहा२% शास्तीची रक्कम वाढत चालेली आहे. बिल नं.४५०वर असलेल्या मोकळ्या भुखंडाची आकारणी शास्तीसह थकबाकी कमी करणेबाबत अहवाल सविनय सादर.

येणेप्रमाणे वसुली लिपिक यांचा अहवाल असे.

यावर कर निरीक्षक यांचा अभिप्राय की, वसुली लिपिक यांनी सदर केलेल्या प्रस्तावानुसार मालमत्ता धारक श्री. किसन भगत यांनी त्यांच्या रिकाम्या भुखंडावर नवीन अपार्टमेंट बांधकाम केले असुन त्यास स्वतंत्र कर आकारणी केलेली आहे. परंतु ज्या भुखंडावर इमारत बांधलेली आहे मोकळ्या भुखंडास अद्याप पर्यंत कर आकारणी सुरू आहे तरी महाराष्ट्र मनपा अधि.१९४९ मधील कलम २०(क) अन्वये कर आकारणी कमी करणे उचित वाटते तथापी आदेशार्थ सादर

यावर प्रभाग अधिकारी क्र.१ यांचा अभिप्राय की, कर निरीक्षक यांचा अभिप्राय तसेच वसुली लिपिक यांच्या प्रस्तावानुसार दुबार झालेली कर आकारणी कमी करणे उचित वाटते.

यावर रिव्हीज विभाग यांचा अभिप्राय की, ओपन प्लॉटची मा.क्र. ४५० वर नोंद असतांना तत्कालीन कर्मचारी यांनी बिलाची खात्री न करता नवीन अपार्टमेंट झाल्या सदनिकांची व गाळयांची नवीन मालमत्ता क्रमांकावर नोंद घेउन कराची आकारणी केलेली आहे. ओपन प्लॉटचे अदयाप कराचे मागणी चालु आहे ते रद्द करून त्या बीलावरील रक्कम वसुल न होणारी असल्याने कलम १५२ नुसार मा.स्थायी समितीच्या मान्यतेने निर्लेखित करणेसाठी सदर प्रस्ताव मा.स्थायी समितीपुढे ठेवणे विषयी आदेशार्थ सादर.

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, १. मोकळ्या भुखंडावरन अपार्टमेंटचे काम करण्यात आलेले आहे. त्यामुळे दुहेरी कर आकारणी होत आहे. ,२. दुबार नोंद झाल्याने कर निर्लेखित करणेकामी मा.स्थायी समिती मान्यतेस्तव सादर. टॅक्स रू.१८,१८०/-, ३. शास्ती माफीसाठी मा.आयुक्त यांचे मान्यतेस्तव सादर शास्ती रू.२२९०७/-

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, प्रस्तावीत केलेनुसार

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अर्जदार श्री. किसन पाराजी भगत ,रा. १७८ भुतकर वाडी सावेडी,अ.नगर प्रभाग समिती क्र.१वॉर्ड क्र.४७बिल क्र.४५०मालमत्ता क्रमांक Z१४७०४८२८६ या एकाच मिळकतीची डबल नोंद असल्याने मोकळ्या भुखंडाची नोंद थकबाकीसह कमी रक्कम व शास्ती निर्लेखित मिळणेबाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. गणेश भोसले :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

प्रभाग अधिकारी श्री. सारसर :- ओपन प्लॉटला आकारणी होती.तिथे प्लॉट झाले.

मा.श्री. सागर बोरूडे :- कर्मचा-यांनी जागेवर जाउन पाहिले पाहिजे कर्मचा-यांवर कारवाई व्हायला पाहिजे जागेवर बसून ते पाहतात.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- भाडेक-यांची नोंद का लावत नाही. किती भाडेकरी आहेत. माझ्या प्रभागामध्ये अंदाजे ५ हजार भाडेकरी आहेत. परंतू त्यांना पट्टी घरगुती येते व्यवसायीक येत नाही. श्री. सारसर साहेब जरा लक्ष द्या महानगरपालिकचे उत्पन्न वाढेल.

मा.श्री.सागर बोरूडे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सौ. सोनाबाई शिंदे :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखितचे मंजूर करण्यात यावे.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र. ६४ ते ७१ असे एकुण ८ विषय पाणीपट्टी व घरपट्टी निर्लेखित करावयाचे असल्याने या सर्वांचे ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात येत आहे.

ठराव :- अर्जदार श्री. किसन पाराजी भगत ,रा. १७८ भुतकर वाडी सावेडी,अ.नगर प्रभाग समिती क्र.१वॉर्ड क्र.४७बिल क्र.४५०मालमत्ता क्रमांक Z१४७०४८२८६ या एकाच मिळकतीची डबल नोंद असल्याने मोकळ्या भुखंडाची नोंद थकबाकीसह कमी रक्कम निर्लेखित करण्यास मान्यता देण्यात येत आहे. आणि शास्ती निर्लेखित करण्याची बाब स्थायी समितीच्या कक्षेत नसल्याने त्याबाबत निर्णय प्रशासकीय पातळीवर घेण्यात यावा.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करावी.

सुचक :- मा.श्री. सागर बोरूडे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. सोनाबाई शिंदे सही/-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती,

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ७२

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अर्जदार श्री. राजकुमारी कन्हैयालाल नवलानी व इतर ४ , रा. १५/१६ बोरूडे मळा पंचशील नगर ११९/८ सावेडी ,अ.नगर प्रभाग क्रमांक १ वॉर्ड क्र.४७ बिल क्र.१०२१ मालमत्ता क्र.२१४७०४८८६६ या एकाच मिळकतीची डबल नोंद असल्याने मोकळ्या भुखंडाची नोंद थकबाकीसह कमी रक्कम व शास्ती निर्लेखित मिळणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका प्रभाग समिती क्र.१ सावेडी

प्रभाग समिती क्र. १ सावेडी वसुली वॉर्ड क्र.४७ चे वसुली लिपिक यांजकडून विनंती अहवाल सादर करण्यात येतो की, बील नंबर १०२१ मालमत्ता क्र.-२१४७०४८८६६ वर असलेली नोंद राजकुमारी कन्हैयालाल नवलानी व इतर-४ १५/१६ बोरूडे मळा पंचशीलनगर ११९/८ सावेडी अहमदनगर या नावाने महानगरपालिकेमध्ये मोकळ्या भुखंडाची नोंद असून सदर मोकळ्या भुखंडावर उत्कर्षा अपार्टमेंट, बील नंबर १०१८,१०१८/१ ते १०१८/८ अशा स्वरूपा बांधकाम करण्यात आलेले असून प्रत्येक सदनिकेस वेगवेगळी आकारणी करण्यात आलेली आहे व प्रत्येक सदनिका धारक मालमत्ता कराचा भरणा करत आहेत.

मोकळ्या भुखंडाची चालु असलेली मालमत्ता कराची कर आकारणी कमी केलेली नसल्यामुळे आज अखेर एकुण रूपये- ८९८०४/- सन २०२०-२०२१ च्या डिसेंबर अखेरच्या बीलावर दिसून येते. त्यावर दरमहा २% शास्तीची रक्कम वाढत चाललेली आहे.

तरी मोकळ्या भुखंडाची आकारणी व बांधकामाची आकारणी एकाच जागेवर डबल नोंदीची आकारणी होत असल्याने महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील प्रकरण ८ कराधान नियम २०/१ क अन्वये ओपन प्लॉट मोकळ्या भुखंडाची आकारणी संपुर्ण थकबाकी व शास्तीसह रक्कम कमी करणेस अहवाल अहवाल सविनय सादर.

येणेप्रमाणे वसुली लिपिक यांचा अहवाल असे.

यावर कर निरीक्षक यांचा अभिप्राय की, वसुली लिपिक यांनी सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार मालमत्ता धारक राजकुमार कन्हैयालाल नवलानी व इतर यांनी मोकळ्या भुखंडावर उत्कर्षा अपार्टमेंट नावाची इमारत बांधलेली असून त्यामधील सर्व प्लॉट आकारणी करण्यात आलेली आहे. परंतु ज्या मोकळ्या भुखंडावर इमारत बांधलेली होतो त्याची ही कर आकारणी अद्यापपर्यंत चालु असून महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील कलम २०(१) क अन्वये सदर कर आकारणी रद्द करणे उचित वाटते तथापी आदेशार्थ सादर.

यावर प्रभाग अधिकारी क्र.१ यांचा अभिप्राय की, कर निरीक्षक यांचा अभिप्राय तसेच वसुली लिपिक यांच्या प्रस्तावानुसार मोकळ्या भुखंडावर झालेली दुबार आकारणी कमी करणे उचित वाटते.

यावर रिव्हीजन विभाग यांचा अभिप्राय की, ओपन प्लॉटची मा.क्र. १०२१ वर नोंद असतांना तत्कालीन कर्मचारी यांनी बिलाची खात्री न करता नवीन अपार्टमेंट नवीन मालमत्ता क्रमांकावर सदनिकांची आकारणी केलेली आहे ओपन प्लॉटची कर आकारणी अद्यापपर्यंत चालु आहे ते रद्द करून त्या बीलावरील रक्कम वसुल न होणारी असल्याने कलम १५२ नुसार मा.स्थायी समितीच्या मान्यतेने निर्लेखित करणेसाठी सदर प्रस्ताव मा.स्थायी समितीपुढे ठेवणे विषयी आदेशार्थ सादर

यावर मा. उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की, १. मोकळ्या भुखंडावर उत्कर्षा अपा. बांधले आहे. त्यावरील सदनिकांना कर आकारणी करण्यात आली आहे. ,२. दुबार नोंद झाल्याने कर निर्लेखित करणेकामी मा.स्थायी समिती मान्यतेस्तव सादर. टॅक्स रू.२१०९६/-, ३. शास्ती माफीसाठी मा.आयुक्त यांचे मान्यतेस्तव सादर. शासती रू.३१६१६/

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, उपरोक्त अभिप्रायानुसार
सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभेपुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अर्जदार श्री. राजकुमारी कन्हैयालाल नवलानी व इतर ४ , रा. १५/१६ बोरूडे मळा पंचशील नगर ११९/८ सावेडी ,अ.नगर प्रभाग क्रमांक १ वॉर्ड क्र.४७ बिल क्र.१०२१ मालमत्ता क्र.२१४७०४८८६६ या एकाच मिळकतीची डबल नोंद असल्याने मोकळ्या भुखंडाची नोंद थकबाकीसह कमी रक्कम व शास्ती निर्लेखित मिळणेबाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. गणेश भोसले :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

प्रभाग अधिकारी श्री. सारसर :- एकाच मिळकतीची डबल नोंद असल्याने मोकळ्या भुखंडाची नोंद थकबाकीसह कमी रक्कम व शास्ती निर्लेखित करण्यात यावी.

मा.श्री.डॉ.सागर बोरूडे :- वसुली कर्मचा-यांनी प्रत्यक्ष जागेवर जावून पहाणी केली पाहिजे.जे कर्मचारी जागवर बसून काम करतात त्यांच्यावर कारवाई होणे आवश्यक आहे.

मा.सौ.आशा कराळे :- विषय स्थगित ठेवण्यात यावा.

मा.सभापती साहेब :- सदर विषय स्थगित ठेवण्यात येत आहे.

ठराव :- अर्जदार श्री. राजकुमारी कन्हैयालाल नवलानी व इतर ४ , रा. १५/१६ बोरूडे मळा पंचशील नगर ११९/८ सावेडी ,अ.नगर प्रभाग क्रमांक १ वॉर्ड क्र.४७ बिल क्र.१०२१ मालमत्ता क्र.२१४७०४८८६६ या एकाच मिळकतीची डबल नोंद असल्याने मोकळ्या भुखंडाची नोंद थकबाकीसह कमी रक्कम व शास्ती निर्लेखित करणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट स्थगित ठेवण्यात येत आहे.

सुचक :- मा.श्री.डॉ.सागर बोरूडे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ.आशा कराळे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ७३

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिका महाराष्ट्र सुवर्णजयंती नगरोत्थान महाअभियान (जिल्हास्तर) सन २०१९-२०२० अंतर्गत प्रभाग क्र. ५ मध्ये रासनेनगर ते प्रेमदान पर्यंत रस्ता डांबरीकरण करणेबाबत ई-निविदा क्र.६१६९१५ या निविदेच्या मंजूरीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका सार्व. बांधकाम विभाग

विषय- महाराष्ट्र सुवर्णजयंती नगरोत्थान महाअभियान (जिल्हास्तर) सन २०१९-२०२० अंतर्गत ई- निविदा क्र.६१६९१५ या निविदेच्या मंजूरीबाबत

उपरोक्त विषयान्वये खालिल प्रमाणे अहवाल सादर करण्यात येत आहे.

१] प्रशासकीय मान्यता- मा.जिल्हाधिकारी ,अ.नगर यांची दि.२०/०१/२०२०

२] ऑनलाईन ई- निविदा क्र.६१६९१५ / सन २०१९-२० दि.१४/१०/२०२०

३] निविदा विक्री कालावधी - दि.१४/१०/२०२० ते दि.२८/१०/२०२०

४] निविदा स्विकारण्याची तारीख- दि.१४/१०/२०२० ते २८/१०/२०२०

५] निविदा उघडण्याची तारीख- दि.०२/११/२०२०

६] कामाची मुदत- ६ महिने

७] प्राप्त झालेल्या निविदांचा तपशील- दि.११/०६/२०२० च्या तांत्रिक छाननी समिती नुसार

ई- निविदा क्रमांक	कामाचे नाव	निविदा रक्कम	निविदा दाखल करणारे ठेकेदार	निविदेमध्ये भरलेला दर निविदा दरापेक्षा	सर्वात कमी दराचे निविदाधारक व त्यांचा दर
१	२	३	४	५	६
ई - निविदा क्र. ६१६९१५	प्र.क्र.५ मध्ये रासनेनगर ते प्रेमदान पर्यंत रस्ता डांबरीकरण करणे	२६,७२,२७५/-	१. गुलशन कंस्ट्र., अ.नगर २. अभिजीत अशोक काळे, अ.नगर ३. समीर शब्बीर शेख, अ.नगर	निविदा दरापेक्षा ०.५०% कमी दराने निविदा दराने निविदा दरापेक्षा ५.९९% कमी दराने	समीर शब्बीर शेख, अ.नगर निविदा दरापेक्षा ५.९९ %कमी दराने

वरील तुलनात्मक तक्त्याच्या अनुषंगाने स्पर्धातकट्ट्या रकाना क्र. ६ मध्ये नमूद निविदाधारक समीर शब्बीर शेख,अ.नगर यांचे दर निविदा दरापेक्षा ५.९९ % कमी दराने आलेले आहे. सदरचे दर सर्वात कमीचे आलेले आहेत. याबाबत संबंधीत निविदाधारकाने रक्कम रूपये २६,७२४/- डी.डी. (डी.डी.क्र.४५४०२९ दि.२५/११/२०२० एच.डी.एफ.सी. बँक, अहमदनगर) दि.२५/११/२०२० रोजी इकडेस जमा केलेला आहे.

तरी समीर शब्बीर शेख,अ.नगर यांची निविदा दरापेक्षा ५.९९% कमी दराची निविदा मान्यतेसाठी मा.स्थायी समितीकडेस पाठविणेस्तव ऑफिस रिपोर्ट सविनय सादर./अ

येणेप्रमाणे उपअभियंता यांचा अहवाल असे.

-- २ --

यावर शहर अभियंताय यांचा अभिप्राय की, उपरोक्त अहवालानुसार एकुण प्राप्त तीन निविदापैकी स्पर्धात्मक दृष्ट्या सर्वात कमी दराची निविदा 'अ' प्रमाणे मान्य करण्यास हरकत नाही आदेशार्थ सादर.

यावर लेखा परिक्षक / मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की, महाराष्ट्र मनपा अधिनियम १९४९ प्र.क्र.७ मधील कलम ७३ ड प्रमाणे विभागाने कार्यवाही करावी. प्रस्तावीत अ" प्रमाणे निविदा दराच्या ५.९९% कमी दराची निविदा कार्यवाहीस्तव सादर.

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, प्रस्तावीत केल्याप्रमाणे मा.स्थायी समितीचा दर मंजूरीस सादर.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, उपरोक्त अभिप्रायानुसार
सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- महाराष्ट्र सुवर्णजयंती नगरोत्थान महाअभियान (जिल्हास्तर) सन २०१९-२०२० अंतर्गत प्रभाग क्र. ५ मध्ये रासनेनगर ते प्रेमदान पर्यंत रस्ता डांबरीकरण करणेबाबत ई- निविदा क्र.६१६९१५ या निविदेच्या मंजूरीबाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. कुमार वाकळे :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा.श्री. सागर बोरूडे :- ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.सौ. सोनाबाई शिंदे :- ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.सभापती साहेब :- महाराष्ट्र सुवर्णजयंती नगरोत्थान महाअभियान (जिल्हास्तर) सन २०१९-२०२० अंतर्गत प्रभाग क्र. ५ मध्ये रासनेनगर ते प्रेमदान पर्यंत रस्ता डांबरीकरण करणेबाबत ई- निविदा क्र.६१६९१५ या निविदेच्या तुलनात्मक तक्त्याच्या अनुषंगाने स्पर्धात्मकदृष्ट्या रकाना क्र. ६ मध्ये नमूद निविदाधारक समीर शब्बीर शेख,अ.नगर यांची निविदा सर्वात कमी दराच्या निविदेस मान्यता देण्यात येत आहे.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिका महाराष्ट्र सुवर्णजयंती नगरोत्थान महाअभियान (जिल्हास्तर) सन २०१९-२०२० अंतर्गत प्रभाग क्र. ५ मध्ये रासनेनगर ते प्रेमदान पर्यंत रस्ता डांबरीकरण करणेबाबत ई- निविदा क्र.६१६९१५ या निविदेच्या तुलनात्मक तक्त्याच्या अनुषंगाने स्पर्धात्मकदृष्ट्या रकाना क्र. ६ मध्ये नमूद निविदाधारक समीर शब्बीर शेख,अ.नगर यांची आलेले दर निविदा दरापेक्षा ५.९९% सर्वात कमी दराच्या निविदेस मान्यता देण्यात येत आहे.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.खर्च मंजूर.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री. सागर बोरूडे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. सोनाबाई शिंदे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती,

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

मा. स्थायी समिती सभा क्र. ०५

विषय क्रमांक- ७४

सोमवार दि. २८/१२/२०२०

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या मुळ व वाढीव हद्दीतील क्षेत्राचा महाराष्ट्र प्रादेशिक व नगररचना अधिनियम १९६६चे कलम २१ ते २५नुसार भौगोलिक माहिती प्रणालीच्या (G.I.S. Based)आधारे विद्यमान जमीन वापर विकास आराखडा (ELU) तयार करणे कलम २६ ते ३० नुसार प्रस्तावीत जमीन वापर नकाशा (PLU) तयार करणेकामी नगररचना विभागास आवश्यक माहिती , महाराष्ट्र शासन निर्णय दि.२५/०१/२०१९ व त्याचे शुध्दीपत्रक दिनांक १७/०६/२०१९ नुसार नकाशे, आराखडे, अहवाल पुरविणे. महानगरपालिका हद्दीतील रस्त्यांचे जमीन योजना प्रमाणिकृत करणे, रस्त्यांचे व पुलांचे सर्व्हेक्षण करून सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करणे करिता सल्लागार सेवा पुरविणे बाबतची जाहिर ई- निविदा क्र.२०२०_ANMC_ ६२९२५३_१, या निविदेच्या मंजुरीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट .

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका नगररचना विभाग

संदर्भ- १] मा. महासभा ठराव क्र. २५ दिनांक ०८/१२/२०२०

२] मा. आयुक्त यांचेकडील दिनांक १५/१२/२०२० ची मंजुरी

उपरोक्त विषयान्वये खालील प्रमाणे अहवाल सादर करण्यात येतो की

१] प्रशासकीय मान्यता- मा. आयुक्त यांचेकडील दि.१५/१२/२०२० ची मंजुरी

२] ऑनलाईन ई- निविदा क्र. २०२०_ANMC_ ६२९२५३_१ दि.१६/१२/२०२०

३] निविदा विक्री कालावधी - दि. १६/१२/२०२० ते २२/१२/२०२०

४] निविदा स्विकारणेचा कालावधी- दि.२३/१२/२०२०

५] निविदा उघडण्याचा तारीख- दि.२४/१२/२०२०

६] कामाची मुदत- ३६ महिने

७] प्राप्त झालेल्या निविदांचा तपशील- दि.२३/१२/२०२० च्या तांत्रिक छाननी समिती नुसार

ई- निविदा क्रमांक	कामाचे नाव	निविदा रक्कम	निविदा दाखल करणारे ठेकेदार	निविदेमध्ये भरलेला दर निविदा दरपपेक्षा (आयटम रेट पध्दतीने)	सर्वात कमी दराचे निविदाधारक व त्यांचा दर
१	२	३	४	५	६
२०२०_६२९२५३_१ दि.१६/१२/२०२०	अहमदनगर महानगरपालिका मुळ व वाढीव हद्दीतील क्षेत्राचा महाराष्ट्र प्रादेशिक व नगररचना अधिनियम १९६६चे कलम २१ ते २५नुसार भौगोलिक माहिती प्रणालीच्या आधारे विद्यमान विकास आराखडा तयार करणे कलम २६ते ३०नुसार प्रस्तावीत जमीन वापर	२१.५० कोटी	१. अक्षय इंजिनिअर्स ,नाशिक २. आकाश शाम सरोदे, दिंडोरी ३. योगेश आरोटे, गाजरवाडी ता. निफाड	रु.२३.८०१९१००/- २३.०६५८१५०/- २१.४५५४१००/-	श्री. योगेश आरोटे , रक्कम रु.२१.४५.५१.१००/-

नकाशा तयार करणे कामी नगररचना विभागास आवश्यक माहिती , महाराष्ट्र शासन निर्णय दि.२५/०१/२०१९ व त्याचे शुध्दीपत्रक दि.१७/०६/२०१९नुसार नकाशे, आराखडे, अहवाल पुरविणे. महानगरपालिका हद्दीतील रस्त्यांचे जमीन योजना प्रमाणिकृत करणे, रस्त्यांचे व पुलांचे सर्व्हेक्षण करून सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करणे करिता सल्लागार सेवा पुरविणे				
--	--	--	--	--

वरील तुलनात्मक तक्त्याच्या अनुषंगाने स्पर्धात्मक दृष्ट्या रकाना क्र.६ मध्ये नमुद निविदा धारक श्री. योगेश धोंडीराम आरोटे, गाजरवाडी ता. निफाड , जिल्हा नाशिक यांची निविदा सर्वात कमी दराची आहे.

वरील बाबी विचारात घेता श्री. योगेश आरोटे यांची निविदा कमी दराची असल्यामुळे मा.स्थायी समिती समोर मान्यतेस्तव सादर. सोबत- System Generefal Comparafarine statemet जोडले आहे.

येणेप्रमाणे उपअभियंता ,नगररचना यांचा अहवाल असे.

यावर मा. सहाय्यक संचालक ,नगररचना यांचा सहमती दर्शक स्वाक्षरी

यावर मा. आयुक्त साहेब यांची अभिप्राय की, Comparative Statment to be Prosid & Comancate & Put up report For Sanstion

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--**--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे मुळ व वाढीव हद्दीतील क्षेत्राचा महाराष्ट्र प्रादेशिक व नगररचना अधिनियम १९६६चे कलम२१ ते २५नुसार भौगोलिक माहिती प्रणालीच्या (G.I.S. Based)आधारे विद्यमान जमीन वापर विकास आराखडा (ELU) तयार करणे कलम २६ ते ३० नुसार प्रस्तावीत जमीन वापर नकाशा (PLU) तयार करणेकामी नगररचना विभागास आवश्यक माहिती , महाराष्ट्र शासन निर्णय दि.२५/०१/२०१९ व त्याचे शुध्दीपत्रक दिनांक १७/०६/२०१९ नुसार नकाशे, आराखडे, अहवाल पुरविणे. महानगरपालिका हद्दीतील रस्त्यांचे जमीन योजना प्रमाणिकृत करणे, रस्त्यांचे व पुलांचे सर्व्हेक्षण करून सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करणे करिता सल्लागार सेवा पुरविणे बाबतची जाहिर ई- निविदा क्र.२०२०_ANMC_ ६२९२५३_१, या निविदेच्या मंजुरीबाबतचा विषयी प्रस्ताव आहे.

मा.श्री. कुमार वाकळे :-ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा.सभापती साहेब :- सदर विषयाबाबत नगररचनाकार यांनी माहिती सांगावी.

सहाय्यक संचालक नगररचना श्री. चारठाणकर :- अहमदनगर शहराचा सुधारित व नव्याने झालेल्या हद्दवाढीतील गावांच्या क्षेत्रासह विकास आराखडा तयार करणे अत्यंत आवश्यक आहे. शहराचा भौगोलिक माहिती प्रणालीद्वारा प्रस्तावीत जमीन वापर नकाशा तयार करणेकरिता नगररचना विभागास माहिती , नकाशे, आराखडे व अहवाल सादर करून नगररचना विभागाच्या विशेष घटकास कामा संबंधी आवश्यक माहिती पुरविणे तसेच महानगरपालिका हद्दीतील अतिक्रमणाबाबतच्या अनुषंगाने भूमि अभिलेख विभागाकडून जमिन योजना प्रमाणीकृत व त्याबाबतचे प्रस्तावीत नकाशे उपलब्ध करून देणे यासाठी सदरची संपुर्ण कार्यवाही हि खाजगी संस्थेमार्फत वर्तमान पत्रात सुचना देउन जाहिर ई - निविदा प्रक्रिया करणे बाबत कार्यवाही करणे आवश्यक आहे.

मा.श्री. गणेश भोसले :- सदरचा विषय का घेण्यात आला.

सहाय्यक संचालक नगररचना श्री. चारठाणकर :- महाराष्ट्र प्रादेशिक व नगररचना अधिनियम १९६६चे कलम २१ ते २५नुसार भौगोलिक माहिती प्रणालीच्या आधारे विद्यमान जमीन वापर विकास आराखडा तयार करणे कलम २६ ते ३० नुसार प्रस्तावीत जमीन वापर नकाशा तयार करणेकामी नगररचना विभागास आवश्यक माहिती , महाराष्ट्र शासन निर्णय दि.२५/०१/२०१९ व त्याचे शुध्दीपत्रक दिनांक १७/०६/२०१९ नुसार आवश्यक असल्याने महाराष्ट्र शासन नगरविकास विभाग शासन निर्णय एफएफसी २०२० दि.२८/१०/२०२० मधील II (ब) मधील मार्गदर्शक सुचनेप्रमाणे सदरचा प्रस्ताव करण्यात आला आहे.

मा.श्री. प्रकाश भागानगरे :- ही संस्थेकडून कोणकोणती कामे करणार आहे.

सहाय्यक संचालक नगररचना श्री. चारठाणकर :- शहराचा भौगोलिक माहिती प्रणालीद्वारा प्रस्तावीत जमीन वापर नकाशा तयार करणेकरिता नगररचना विभागास माहिती , नकाशे, आराखडे व अहवाल सादर करून नगररचना विभागाच्या विशेष घटकास कामा संबंधी आवश्यक माहिती पुरविणे तसेच महानगरपालिका हद्दीतील अतिक्रमणाबाबतच्या अनुषंगाने भूमि अभिलेख विभागाकडून जमिन योजना प्रमाणीकृत व त्याबाबतचे प्रस्तावीत नकाशे उपलब्ध करून देणे. ही सर्व कामे पुर्ण करावयाची आहेत.

मा.सौ. सोनाली चितळे :- कामाची मुदत किती आहे.

सहाय्यक संचालक नगररचना श्री. चारठाणकर :- ३६ महिने म्हणजेच ३ वर्षात कामे पुर्ण करावयाची आहेत.

मा.सभापती साहेब :- सदर प्रकल्पास किती खर्च अपेक्षित आहे. व ठेकेदार संस्थेस देयके एकरक्कमी द्यावयाची की टप्प्या टप्प्याने

सहाय्यक संचालक नगररचना श्री. चारठाणकर :- वरील सर्व कामे पुर्ण करणेसाठी अंदाजे २१.५० कोटी एवढा एकुण निधी लागणार आहे. अंदाजे तीन वर्षामध्ये खर्च करावा लागेल. या कामाचे एकुण ३ टप्पे असून पहिल्या टप्प्यासाठी अंदाजे ११ कोटी रूपये प्रथम वर्ष आधारभुत नकाशा तयार करणे व दुसरा टप्पा ५.०० कोटी दुसरे वर्ष अस्तित्वातील जमिन वापर नकाशा तयार करणेसाठी व शेवटचा टप्पा प्रस्तावीत जमिन वापर नकाशा तयार करणे ५.०० कोटी रूपये असे तीन टप्प्यामध्ये पुढील ३ वर्षासाठी खर्च करावा लागणार आहे.

मा.श्री. कुमार वाकळे :- हा खर्च कशातून भागविण्यात येणार आहे.

सहाय्यक संचालक नगररचना श्री. चारठाणकर :- सदरचा खर्च मा. महासभेने ठराव क्र.२५ दिनांक ०८/१२/२०२० अन्वये ही रक्कम १५ वा वित्त आयोग व विकासभार रकमेतून भागवावा लागेल.

मा.श्री. प्रकाश भागानगरे :- ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.सौ. सोनाली चितळे :- ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.सौ.आशा कराळे :- सावेडी गावाची पहाणी करून आम्हाला उतारे मिळावेत.

सहाय्यक संचालक नगररचना श्री. चारठाणकर :- GIS सिस्टीम नुसार विद्यमान जमीन वापर विकास आराखडयानुसार महानगरपालिकेच्या मालकीची आहे त्याचे प्रमाणीकरण होणार आहे.त्याचा आपल्याला फायदा होणार आहे.

मा.श्री.मुदस्सर शेख :- या कामाकरीता अमृत योजनेतुन निधी उपलब्ध होवू शकतो का? तुम्ही पाठपुरावा करा.

मा.श्री.कुमार वाकळे :- बोलहेगांव व सावेडी गांवांचा सर्व्हे होईल का?

सहाय्यक संचालक नगररचना श्री. चारठाणकर :- हो ,होईल.

मा.श्री.सुभाष लोंढे :- टेंडर किती जणांनी भरले.

सहाय्यक नगररचनाकार श्री.बल्लाळ:- ३ जणांनी टेंडर भरले आहे.

मा.श्री.सुभाष लोंढे :- जेवढे कमी करता येईल तेवढे पहा.

सहाय्यक संचालक नगररचना श्री. चारठाणकर :- निविदा धारक श्री. श्री. योगेश धोंडीराम आरोटे, गाजरवाडी ता. निफाड , जिल्हा नाशिक हे कार्यालयामध्ये आलेले असून त्यांना बोलावून वाटाघाटी करता येईल.

मा.सभापती साहेब :- त्यांना सभेमध्ये बोलवा.

सभेमध्ये श्री. योगेश धोंडीराम आरोटे,नाशिक यांनी वाटाघाटी बाबत खालील प्रमाणे समक्ष माहिती खालील प्रमाणे दिली.

अ क्र	बाब	अंदाजी त QTY	युनिट	निविदेतील दर	निविदेतील रक्कम	वाटाघाटी अंती निश्चित करण्यात आलेले दर	वाटाघाटी अंती निश्चित करण्यात आलेली रक्कम
१	जमीन वापर नकाशा व प्रारूप नकाशा तयार करणे	६७००	हेक्टर	३२०००	२१,४३,५५,०००/-	३०,५००/-	२०,४३,५०,०००/-
२	जमीन योजना प्रमाणीकृत करणे (रस्ते)	१	कि.मी.	४३,१००	४३,१००	४२,४००	४२,४००
३	रस्त्यांचे सविस्तर प्रकल्प अहवाल	१	कि.मी.	२३०००	२३,०००	२१,५००	२१,५००
४	पुलांचे सविस्तर प्रकल्प अहवाल	१	नग	६२०००	६२०००	६१५००	६१५००
५	पाईप मोरींचे सविस्तर प्रकल्प अहवाल	१	नग	१६०००	१६०००	१५०००	१५०००
६	समतल रेषा नकाशा तयार करणे	१	एकर	९०००	९०००	८६२०	८६२०
७	कोंक्रीट दगड बसविणे	१	नग	१०००	१०००	९८०	९८०
				एकुण	२१,४५,५४,१००/-		२०,४५,००,०००/-

सदर कामामध्ये स्पर्धात्मक ई - निविदेमध्ये एकुण कामाची किंमत रूपये २१,४५,५४,१००/-इतकी होती.परंतु वाटाघाटी अंती सभेमध्ये झालेल्या चर्चे अंती एकुण कामाची किंमत २०,४५,००,०००/- निश्चित करण्यात आली व तसे पत्र त्यांनी सभेमध्ये दिले.

मा.श्री.गणेश भोसले :- सभेमध्ये झालेल्या वाटाघाटी अंती बाबीनुसार दर कमी करून एकुण रक्कम २०.४५ कोटी रूपये च्या निविदेस मान्यता देण्यात यावी.

मा.श्री.मुदस्सर शेख :-सदर कामासाठी लागणारा निधी अंदाजे तीन वर्षामध्ये खर्च करावा लागणार असल्याने सदर खर्चाची सन २०२०-२१ व पुढील दोन आर्थिक वर्षामध्ये तरतुद करण्यात यावी.तसेच प्रत्यक्ष काम जास्त झाल्यास प्रत्यक्ष मोजमापा नुसार देयक अदा करण्यास मान्यता देण्यात यावी.मा. महासभेने ठराव क्र.२५ दिनांक ०८/१२/२०२० अन्वये झालेल्या ठरावा नुसार सदर खर्च १५ वा वित्त आयोग व विकासभार,अमृत योजना आणि मा. शासनाच्या इतर निधी योजने अंतर्गत निधी मधून करण्यात यावा.

मा.सभापती साहेब :- ऑफिस रिपोर्टनुसार अहमदनगर महानगरपालिकेच्या मुळ व वाढीव हद्दीतील क्षेत्राचा महाराष्ट्र प्रादेशिक व नगररचना अधिनियम १९६६चे कलम२१ ते २५नुसार भौगोलिक माहिती प्रणालीच्या (G.I.S. Based)आधारे विद्यमान जमीन वापर विकास आराखडा (ELU) तयार करणे कलम २६ ते ३० नुसार प्रस्तावीत जमीन वापर नकाशा (PLU) तयार करणेकामी नगररचना विभागास आवश्यक माहिती , महाराष्ट्र शासन निर्णय दि.२५/०१/२०१९ व त्याचे शुध्दीपत्रक दिनांक १७/०६/२०१९ नुसार नकाशे, आराखडे, अहवाल पुरविणे. महानगरपालिका हद्दीतील रस्त्यांचे जमीन योजना प्रमाणिकृत करणे, रस्त्यांचे व पुलांचे सर्व्हेक्षण करून सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करणे करिता सल्लागार सेवा पुरविणे बाबतची जाहिर ई- निविदा क्र.२०२०_ANMC_ ६२९२५३_१, दिनांक १६/१२/२०२० रोजीच्या तुलनात्मक तक्त्याच्या अनुषंगाने स्पर्धात्मक दृष्ट्या रकाना क्र.६ मध्ये नमुद निविदा धारक श्री. योगेश धोंडीराम आरोटे, गाजरवाडी ता. निफाड , जिल्हा नाशिक यांची निविदा सर्वात कमी दराच्या निविदा रक्कम रूपये २१.४५ कोटी प्राप्त झाली असून यावर सभेमध्ये झालेल्या वाटाघाटी अंती बाबीनुसार दर कमी करून एकुण रक्कम २०.४५ कोटी रूपये च्या निविदेस ही सभा मान्यता देत आहे.तथापी यापुर्वी संबंधीत विभागाने केलेली सर्व कार्यवाही विचारात घेता व कामाची आवश्यकता पहाता सदर कामासाठी अंदाजे २०.४५ कोटी एवढा एकुण निधी अंदाजे तीन वर्षामध्ये खर्च करावा लागणार असल्याने सदर खर्चाची सन २०२०-२१ व पुढील दोन आर्थिक वर्षामध्ये तरतुद करण्यासाठी ही सभा मंजूरी देत आहे.तसेच महानगरपालिकेचे सर्व्हेक्षण क्षेत्रफळ ६७००.०० हेक्टर निविदेत अंदाजित असल्याने प्रत्यक्ष सर्व्हेक्षण कामानुसार एकुण क्षेत्रफळ कमी किंवा जास्त होवू शकते.त्या आधारे प्रत्यक्ष जास्तीच्या रकमेच्या संभाव्य येणा-या मानांकाप्रमाणे देयक सल्लागारास अदा करण्यास मान्यता देण्यात येत आहे.मा. महासभेने ठराव क्र.२५ दिनांक ०८/१२/२०२० अन्वये या योजने करीता लागणारा खर्च हा १५ वा वित्त आयोग व विकासभार,अमृत योजना आणि मा. शासनाच्या इतर निधी योजने अंतर्गत निधी मधून खर्च भागविण्यात यावा.आर्थिक व प्रशासकिय मान्यता देण्यात येत आहे.

ठराव :- ऑफिस रिपोर्टनुसार अहमदनगर महानगरपालिकेच्या मुळ व वाढीव हद्दीतील क्षेत्राचा महाराष्ट्र प्रादेशिक व नगररचना अधिनियम १९६६चे कलम२१ ते २५नुसार भौगोलिक माहिती प्रणालीच्या (G.I.S. Based)आधारे विद्यमान जमीन वापर विकास आराखडा (ELU) तयार करणे कलम २६ ते ३० नुसार प्रस्तावीत जमीन वापर नकाशा (PLU) तयार करणेकामी नगररचना विभागास आवश्यक माहिती , महाराष्ट्र शासन निर्णय दि.२५/०१/२०१९ व त्याचे शुध्दीपत्रक दिनांक १७/०६/२०१९ नुसार नकाशे, आराखडे, अहवाल पुरविणे. महानगरपालिका हद्दीतील रस्त्यांचे जमीन योजना प्रमाणिकृत करणे, रस्त्यांचे व पुलांचे सर्व्हेक्षण करून सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करणे करिता सल्लागार सेवा पुरविणे बाबतची जाहिर ई- निविदा क्र.२०२०_ANMC_ ६२९२५३_१, दिनांक १६/१२/२०२० रोजीच्या तुलनात्मक तक्त्याच्या अनुषंगाने स्पर्धात्मक दृष्ट्या रकाना क्र.६ मध्ये नमुद निविदा धारक श्री. योगेश धोंडीराम आरोटे, गाजरवाडी ता. निफाड , जिल्हा नाशिक यांची निविदा सर्वात कमी दराच्या निविदा रक्कम रूपये २१.४५ कोटी प्राप्त झाली असून यावर सभेमध्ये झालेल्या वाटाघाटी अंती

बाबीनुसार दर कमी करून एकुण रक्कम २०.४५ कोटी रूपये च्या निविदेस ही सभा मान्यता देत आहे.तथापी यापुर्वी संबंधीत विभागाने केलेली सर्व कार्यवाही विचारात घेता व कामाची आवश्यकता पहाता सदर कामासाठी अंदाजे २०.४५ कोटी एवढा एकुण निधी अंदाजे तीन वर्षामध्ये खर्च करावा लागणार असल्याने सदर खर्चाची सन २०२०-२१ व पुढील दोन आर्थिक वर्षामध्ये तरतुद करण्यासाठी ही सभा मंजूरी देत आहे.तसेच महानगरपालिकेचे सर्वेक्षण क्षेत्रफळ ६७००.०० हेक्टर निविदेत अंदाजित असल्याने प्रत्यक्ष सर्वेक्षण कामानुसार एकुण क्षेत्रफळ कमी किंवा जास्त होवू शकते.त्या आधारे प्रत्यक्ष जास्तीच्या रकमेच्या संभाव्य येणा-या मानांकाप्रमाणे देयक सल्लागारास अदा करण्यास मान्यता देण्यात येत आहे.मा. महासभेने ठराव क्र.२५ दिनांक ०८/१२/२०२० अन्वये या योजने करीता लागणारा खर्च हा १५ वा वित्त आयोग व विकासभार,अमृत योजना आणि मा. शासनाच्या इतर निधी योजने अंतर्गत निधी मधून खर्च भागविण्यात यावा.आर्थिक व प्रशासकिय मान्यता देण्यात येत आहे.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.खर्च मंजूर.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री. गणेश भोसले सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री. मुदस्सर शेख सही /-
ठराव सर्वानमुते मंजूर

सही /-
सभापती,
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका